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ABSTRACT

In general, in construction sites, for conerete work using Placing Boom which can not work or not
necessary to use, the alternative equipment commonly use in construction sites is Concrete Bucket that
can be operated by crane (such as Mobile Crane, Tower Crane, Derrick Crane). To use Concrete
Bucket, it was filled by cement trucks until capacity was full, then the crane will lift Concrete Bucket

to discharge concrete at task areas.

What is the problem in construction sites is that other works (such as metal work and formwork
work) have to wait for the crane due to using in concrete pouring procedure. Mainly, maximum
capacity of Concrete Bucket is around 1-2 m’ approximately causing the crane has to lift Concrete
Bucket frequently. Consequently, it is the unexpectable waste of time and may be affect other works to

be delayed their schedule.

From the problem mentioned above, for the researcher, it is obvious that the importance of design
the Concrete Bucket to maximize capacity can solve this problem. Furthurmore, THAI OBAYASHI
CO.,LTD. have buy huge tower crane that can lift heavy weight objects which could be fulfilled

potentially useful. Therefore, the researcher has to study about design correctly and safety.
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2.4 Steel Design
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2.4.3 M3PRNUUUMIEITHIBUTINBON]H Allowable Stress Design (ASD)
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(lintels) AHYDU(spandrel beams) AMUBDY(stringers) ATUITUWU(floor beam) AMUVUIA N tY(girders)
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uazInseadiedus ilanuuzainar Taow lludr mumaninuziimhdagilda w, gildaT,
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s =

| 4 g { 1 1 s o é o o/ 1
hga osnniiiuiludinvediln (flanges) mnnimihdagzilas 1 e Timihdagdds w im

a

& . 1 -'g a Y w 1 Y w @ 3’4 9 [ ol .:i
moment of inertia WE]‘W‘Hﬂﬂu’]ﬂﬂu'lﬂﬂl'l“r‘iu'mﬂjjﬂﬂ'l [ UBNIINUULAD AMunIAazUdMasy

a
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AUNIUABDLLTINTE N AUV (lateral forces) "lﬂuammsmﬂmmgﬂmuuiﬂﬂmaﬂmuﬂﬂﬂum@u
a =} 9w A = A £ & o d o o
(sag rods) WANTUANUADNVUIAATLV AYUHIA PAHNNISN Tﬂﬂimuuﬂﬂﬂ M FOULDUTSINU
. oAl a A a = A L] a o 3 3
(neutral axis) mmﬂmmmmﬂﬂugﬂﬂ D LﬂJ’t]ﬂ’I‘LHJWE]ﬂﬂS‘SJJLL‘U‘]JEIﬂHqumfdl,ﬁu (linear elastic)

a P YA o ' o\ ¥ = Y o
llﬁ3uﬂ13lﬂﬁﬂu“ﬂﬁﬁlgﬂi’]wﬂuE]ﬂjJ’]ﬂlla'}]Wujﬂlﬁq{ﬂﬂwlﬂﬂmuﬂxuﬂ'ﬁﬂigﬂTULlUU!ﬁuﬂiQﬂ]ﬂﬂUU
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#9 (flexural stress) gagalAauuUniAnvoImuazm ldoInaunsnIsan (flexural formula)
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¥
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I = moment of inertia VOIW LNV UIAAVDIAIUTOULAUALINY

i F £, F, I
o o " o 8 i
=1 [
5 / \/ ‘ / {
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a z /
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v o
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o Y w ' Y w A A2 A ' . o 2
Tﬂﬁl'ﬂ']"lﬂllﬁ'l DRTIFIUUDN /e VOIHTIAAATUIZUATIAIN FILT8NI section modulus (Z) AIUU

1 as vy
Wu'JULLﬁ@ﬂﬂ’i]%ﬁ11ﬂﬁnﬂﬂiJﬂﬁ
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A o A1 A 2 A & & 3 1 v da g
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1 3 1w g =] 1 v 9w =1
ANTAVIMULA UMY yield stress VOUNANLAZMINTEDIBVBIMU LU IAANTIRAUTIUILY
3/ v o Pr ] é’ =Y T . g) 9 do A1 A
iunse Asinanelugii 2.22¢ A1 moment H9£gNiTunI1 yield moment M, 119 lumuARATAUNY
£ ' 4 a ' { 1 @ 1w .
WINYUAD yield moment (3089187 AIMUATUDUFALAA1NGANTINUILUIAANINY yield stress
d‘ 2 :3 9 [

=3 o w 1 oA | ] o U Y o =
NVSEIANTUHUIULLIAUNUAN IﬂﬂﬁﬂujﬂlliﬁﬂﬂﬂlwuTu%ﬁﬂﬂﬂ?”‘ﬂ’mTﬂﬂﬁ'?u‘ﬂ@ﬂﬂu'lﬂﬂﬂ'luﬂﬂﬂ

U W

£ = ] A [ S«Fg = Y w A 1 w oW &
‘lﬂatmuﬁsmummuﬁElﬂf]tma':%m THwuRva Ml AR UM UEHS IR yield stress

g d:l ar d‘. dl. 9 Y w = ] as
NTﬂﬂlHLi@UﬂﬂﬂWLLﬁﬂﬁiugﬂ‘ﬂ 2.22d [T%-2.22¢ q@‘VﬂU NNPIAUUHUIAAUVDIATHISUHUIULLTIAR
T =2 A ' — o A ~ v w n ora
IMAY yield stress @4i59n71 plastic hinge AsNandlugi 2.22f nazmhaavesmuas i
9 ' o oA A EAN™ ' fo A o Y a .
ﬂ?’]llﬁ‘llﬂiﬂaluﬂ'ﬁﬁ']uﬂ'luﬂﬂillllluﬂﬂﬂ‘ﬂLWﬂJ?ﬂﬂmuﬂﬂﬁ@]l'ﬂ ﬂ"lIflJllfHﬂﬂﬂ“Wﬂ'] ‘lﬂlﬂﬂ plastic

hinge ﬁ\‘lﬂﬁ’l’ngﬂﬁ una1 plastic moment M,

2.4.6.2 MyppAUVUAY Iag 1Haun5115AA (Flexural Formula)
TumsesnuuumvnaniaaveIn1y Ias3snituus anoey i (allowable stress design)
3’/ 1 s ' 1T a ) 1 @ ! i
W insedngagazdoaiia lumuldviasussdafieon ¥ (allowable bending stress) F, (M3

' o
WA F, 92na184 1 section M 2.4.6.3 ALY
Mmax

fo =
X
o ¥ A 1 4w 9 Y o = 9 Y,
AIHU maﬁmimﬂﬂmuuﬂﬂﬂgaqﬂiumuum m%m‘uumwmmmmmumaamﬂm1ﬂ

aung
Mmax

fo
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o o o s
2.4.6.3 anuainsalunsSuTumudsaueaninaaniu
TuMIRTIMIUNHTLLY 1IN UREIR 18909 U TUMTAIUNIUADITINTE I
i o 1Y A A A W A w P v A
(MUY UASLN (flanges) 138187 (webs) VDIAMUNTUUTINADANENB UL AV 19NN NIAZIDD
ANE1I0IAUBILAANTIVA 1R85 10 4ATE (buckling) NOUNILAANTIVA lAoA1N 1)
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maawammmawmmuﬂ&mmﬂﬂugﬂw 2.23
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Flange buckling

~ 1 At Y ow
NN 2,23 M3 InaAzRlatazioveimunian W

{ a8 o = .
(“ﬁm: Structural Steel Design WA.AT.TNHHY LITIDINAY)
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4 " 3/ 1 9 o ) ] 3 A kY
ASD specification llﬂ[,!.‘l,lﬂﬂu’]ﬂﬂ‘ﬂﬂ\iﬂﬂﬂfﬂﬂ’]ﬁiﬂlﬁﬁﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂiﬂu 3 UUUAD VAL

b
o/ o

8aLLY (compact sections) M 18AUDU 1iDAII (noncompact sections) A HIIAANNFUAIUT U
154nA0ANITEI1) (slender compression elements)

Y o Y] 1 o = a o 9/ - - o A = Ag
AMUNIAALLUBANNUAZI T UA AT AT VIS InT 29 1A9uNIYAY plastic hinge IAATIY
& Y @ = P =y & 9 Y o = o3| Y W
naniaalaolaidl local buckling 1Navu Taona lduaanihaauasgnveanansziiuidaun
DALY
A Y o A i\ ¥ wtrg) ) ] ' S 4 b,
1) WeauHINAA DU ALU LI MIMEUNIIAUdI eIl e saaneoy 14

YDIAUTOULAUNAN (major axis) V11 IAVINANNT
fo = 0.66E,

]
o A o

p ’ Y o & ' 4 v o !
ElUﬂiﬂ!‘l’]iJﬂ’liﬂﬂ?@‘lJLLﬂUﬁﬂﬁ (minor axis) ﬂJﬂQﬁUWﬂﬂﬁﬂﬁJﬁﬂﬁliﬂﬂﬁuﬂu W T Ay ual v

v v ¥
lliﬂﬂﬂ‘ﬂﬂﬂhiﬁ‘ljﬂﬁﬂ’m%31’111@]%’]?1?111?113
£y = 0.75E,

E ) "o 1 | = o o ¥ =2 = W .
2) munidauuy lidauiuazitlumunannsasuusansein laaudaiinig yielding
= 3 J Y w0 = o = g d‘ 3 o 1o L=
Lﬂﬂﬂlu]’lﬁﬂUU'lQﬁ?ﬂﬂiﬂﬂﬂ‘l—l'lﬂﬂﬂﬂuﬂ local buckling ﬂzlﬂﬂﬂlULﬁJ@ﬂ’luﬂuW]ﬂLLUUlliJ?JﬂLL‘H‘LlﬂJ

3 - — ' o e
MIMIUMIAILI I naieadl vileusesansendazr 1danaunis
f, = 0.60F,

33



Aad 1 [ o A 1w ' 1 {
3) “H‘ifTﬂﬂ‘Vlll‘h'uﬁ’JuiULtiQﬂﬂﬂﬂﬂﬁﬂ’JU’l’Jﬂ%ﬁﬂ"Ii’)ﬂ'i"lﬁ’JUM’t‘Nﬂ’JHJﬂ%NGIBﬂ’MN1’11«11‘17‘]
1 1 1 ] Y o 1w 1 = o 1 1 o
mﬂmwmﬁmwuﬂmmﬁumﬂ"lmmmuuamxmﬂ local buckling ﬂﬂuﬁﬁﬁ’lﬂﬂﬂ'mi]xflﬂﬁ

= &
yielding {NAUYU

2.4.6.4 ISUNOU

MUFIT095U5 I TNV (transverse loads) AdALAAITNFUN 2.242 229NNTEMN
Taousuouaanuanelng shear diagram Tugii 2.24b 910 free-body diagram Aanuaaluglh

A ~ 3/ I g 1 = 2 o Y a 1
2.24¢ 130EMILTAROU V N3zeg x0nmatioiiornsniu la awsuRoutlagyhldimaniaess
@ou luiuIug (transverse shear stress) agrusnsuR ot e (longitudinal shear stress) f
9 w 1 é I Ve ::;. Y o 1 A a 31 al ar ci

wihdadina Feezdiauninuiyalaguurtdavesnunaazinamieaininiu asnuaaslugy

A
W 2.24d
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| A""’“LJ
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L3t )

A Vot
o,
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¥

AW 2.24 RENAAMUT UL AROU

| a a w a
(NW1: Structural Steel Design WA.AT.ANTYY LLAIDINAY)
a ' A = ' ) - o Y a &
10317 2.24d weusadeuTuuuivnezidunisusunouineswi vinansiaeuy
Tunasesduvesmuiegnedeiiaiaeuiuduvesnumedyniouaniisousuieu
< ' A A o q ¥a A ' A b
Tunwemazitlumirensuneuinnoui ldifanmsidouluuuiunuvesnIu HUIBLTURBUN
d’.J a1 = a 1 = A a -S = Y
aesilagiimgegafiunuaziivvesnunisousuiou F, iidavuluniumanszgamumulag

@ @

o =] = . 1 9
AT UL AR O f, VDIHANIINIYT Strength of materials 131VEHIAF, 1&91naun5 shear formula
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E,

Pt o 4 A ' A 1o A Y Ay 1 1
Q=y'A" = TumuAueINuNveIdMYBINIUNDGMLDNT D 1ATANADINITUIA MBI
[RoUTOUUNUAIY
O & A v e
I = moment of inertia YoeuNMIARVOIAIUTDULAUAITY
b =AunHweaminaAveInIu NIANNYITI
o Y a Y o Y A
1ATTIULAN. MuualiniensuRounvou i (allowable shear stress) YBUHANIADIT
GRNSHET
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|d Y aw = =

@ 1o = a wa |
Taosia lludn usaieuss livhldmumanniimhdamnasgiunanisiua encdulunsain

o oA ey = i A A 1
AuaInaniimsuInhilniaziiorvesnueenuaionNuazaIn Tunswauaen ez 1y
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asainmuilumunaunnquaggnnszi lanhninussyniluganunige

2.4.6.5 3302 1n9A7
Tagna Tduaa luniseentuu a3 1931920 0991A8N15 10969 (deflection) U4
Tassasalulddagounuliiiown

" e o 6§ 3o A Y A o
1) deflection ‘n‘umqam qﬂﬂ$ﬂ11ﬂ3ﬁﬂﬂ1ﬂ‘ﬂﬁﬂﬁ')u%E]\ﬂﬂﬁﬂﬁﬁ"]ﬂ‘ﬂgﬂiﬂﬁiﬂjﬂﬂ

[N 1 1 v o 1 a3 9 =
Tassad1anenan wu mia dgao 1udu nansuaniinla
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o

2 { a =1 § 31 o
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3/ ' @
Taseadneian ilaeady
h a o q 9 (1 ¥y =
3) deflection Mimganu liagvirldgusisvesTnssadrudennuaisan nasguaan.
o oY & = ! 1 [ 1T a ] [ & <&
Avua liaunag laglinims Tneda laifv L300 uag L200 damsummangans il uag
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ar d' o =1 :ﬁy qu a 1135 1 o = a
usenansessudvienuundosmurmmnmi Inwdrgagandsia luifu 1360
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2.4.6.6 WHULWANTDITULTINAT 1M T UL (Column Base Plate)
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Lﬂullﬂulﬂﬂﬂﬁlﬂﬂﬂ‘i%mmﬁ»‘iﬁ%EIU"I‘HHﬂ%'lﬂlﬁ"lﬂ\'iqg"l‘l«!iﬂﬁiﬂl‘lfu ﬁﬂﬁﬂﬂﬂuﬂ%ﬁ LAY
o W v 9 =1 o -l 1 ~ o I w9 1
IUANAINATIADIUANUNII 817 UASHUINIUUIE T Iﬂﬂﬂulﬂuﬁﬂﬂﬂ‘ﬂﬂi%ﬂ"lﬂ?Jjj'l‘”i'ﬂ@‘iﬂﬁlﬂﬁvlll
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VIR () vourumanii1 1d Tasauudlimisussnanifevulduiumannsz needig
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miiauenaeaiuRveAHLIMAN(BXN) MnussnasavIiinnnn a1 Tuwuddngeganuny
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mandesiuliinsanTastedurumanimihiaiionnuinuenmny m uag n Tagszey m il

AUNINY (N-0.95d)/2 1Az 3z n HAWIAY (B-0.8b)/2 AIgUN 2.25

AN 2.25 IRUIAITT UL IR AR

(17 Structural Steel Design f1.05.317 ¥931365)

ant ' o v Y ' A
ﬂ']'if’)'f)ﬂLl'Ul]Iﬂﬂ')ﬁ ASD ANUHUIUVDULANULTI AN t ﬂﬂ@\‘lﬂ']'i'ﬂ'l‘lﬂ%']ﬂﬂ"m'lﬂ‘ﬂﬂﬁ mHiodn

e
Zhe

t=2(mwian) 53
i

2.4.7 adninag? (Bolt)
2.4.7.1 Uszinnypaddaninged
o 1 = 1 o 11 a

adnindeaganniaoen I8l 2 szinnluajn fe adninded luuaeiy (unfinished bolts) 1ag

AGNINAYIN a9g9(high-strength bolts)
v A Pl e Ak A a A & v A & =

1) ganinaen biuadalveisendnrenilan danindeIssuaT (common bolts) B9z

AnauANADAAADINLINATII ASTM A307 adminded iusdezdumanndinifueus

= s =

(low-carbon steel) TaBazdIfa5 UL AT 4200 kg/em” Aaianalumsei 2.6 adnindurwtia
& o 9 g & ' o & A 2 .
Hzngnu Taseadrandnd lugnnszih Tasuseduagiitoy (vibration forces) UALILIINTLUND

(impact forces) 717 2.26a 14 2.26¢ uAAsANYUZVasdaNNTYd liiuasia 3 Uszian Fainld

36



dd’n

& o \ o 4 | @ o w I~ [
Taevia'ld fie Wannmaou WaTMAsY 1az¥ia countersunk a1udaulunsainduiludesldadn

= a y A o & A
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A3UTIVEA DI
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T4ionaon (lock nuts) aaninded ivetesnn luldinamaideuvestioniieadninaeigansyilag
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SLINNE
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! N a aw a _d
(N307: Structural Steel Design WAL.AT.ONTYY LLAIDINAY)
Fuduning ASTM gl | weloswssiadasde (kg/em?) | Vielding stress din | sinussRafiven
s (mm) Min. Max. g (kglem®) | Wi(kg/em®)
adnindea liusafa;
A307
TR A e 4,210 3 x -
inge B NNeUnA 4,210 7,030 . .
afninfnaindags;
medium-carbon steel,
A325 UAT A449 12-25 8,430 - 6,460 5970
A325 LAz A449 25-38 7,380 - 5,690 5,200
A44Y 43-75 6,320 - 4,070 3,860
alloy steal, A490 12-38 10,540 12,650 9,130 8,430

A15197 2.6 AUAVTAFINAVDIAANINTYY (ASTM)

(17: Structural Steel Design HA.AT. ANTHo La01AAS)
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HARDENED WASHER (REQUIRED ONLy
WHER CALIBRATED TORQUE WRENCHES
ARE USED, PLACKED UNDER ELEMENT
TURKED 1N TIGHTENING.)
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- i
|| o | STRNDARD NUT MARKING
MC& ?|
LENGTI o T 1
it ” “Wm Ty ﬁkt'i !n T MARKING
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A - — 2 q re“a.« —,
- @ﬁ @,

LD, & 3 HARDENED ..
‘4-,_”.@.’“ : HLRAGD WOy WASHER \f'
{ BLF }
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MW 2.27 AdnINAEINALYS
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(N3 Structural Steel Design WALAT.ANTVY LIAIDINAL)

2.4.7.2 MITULSARDUVDIAANNDY?
@ = 1 [ = [ = o w 3 s %‘ LY
1) aaninael luuaedeziimssuusanon Tagl¥maauunniu (Bearing) lumssuiimiin

4 1 kY ‘:y U
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(U7 Structural Steel Design UIHN HUNIU 910A)
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P » i
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1

Connected pans only
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{b) External Load Applied

AR 2,29 wanms lFnuvesadnindeamaags

! oA e —
(M17: Structural Steel Design WA.AT.8NTFE LT IDINNY)

2.4.7.3 MIIVAVEITININTED
#15911590A0N11 (lab joint) ANAAL 1131 2.30a 917 free-body diagram VBITANINTEY
o P P\ A = & A A = ! A
is19zmiu1an lunsalil aanindgrszgaideuluszinu@e) samsmeuilizgnisond) msmouly
= i 1 ~ r A a s -3 3 @ = v
$2UNIAYY (single shear) LAZANRALYDINLNLLT IR DU MAAVUUUHTNAAVDIAANIN B9 11 1A

INANUNIT

fo =
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Taad P = 15a0nseyi nuadnnae’

&y :-5 Y o a =)
A= NUNHUIAAUDITANLNAYD
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W15M1508A0TU (butt joint) AINNAAI1UFIN 2.30b 910 free-body diagram YOIATNINAL?
] v = A = A A - 1 A
sz lanaanndoigninouludesszuiy msiReuilazgnioni mameulugeszuiy

1 i 1 { - g at o
(double shear) LLﬁ$ﬂ1Lﬂ§UﬂJf‘J\31’TU’JULL§\1Lﬁ@uﬁLﬂﬂmuﬁuﬁﬁWQWﬂlﬂﬂﬁﬁﬂLﬂaﬁl?%&”l’i”I]rlﬁ’ﬂ'lﬂﬁllﬂ'l‘i
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P i - " ’ o  n P2
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Pi2
e P me P2
P -
e P { - P
P—fy Pl
T Pt P2
{a} Single Shear {hj Double Shear

1NN 2.30 NIINIAVBIFANNAY?

H a Aaw a  d
(ﬁﬂﬂ: Structural Steel Design WFL.AT. ANT WY LEInIna)

9 ]
masulseReuvesadanaud T 2 snuuvsiaalumse 2.7 vesadninded luuag
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;“10 O 100x100x2 8 | Zxrldr()5 | 10. 68 em’ — 166 26 em’ | 33. 25 em’ . 394 cm

11.PL 25 mm } 2)(106 2.5cm /cmw 1.30 cm /cm” | WI 04 cm’/em - |

12. PL 8 mm 2x10° - 0.8cm /cm i 0 043 cm /cm 0.107 ecm /cm -

”13 Bolt SS400 M24 | 27:7(10ti ..... 4 52 em’ Double Shear 8. 24 Tons |

l714 PL 15 mm 2x10° i 1.5 cm /cn; | ‘ 0 28 cm /cm 0.375 cm /cm _ a - |

3”15 C 100x50x5x7 5 H 2x10° 11 92 cm’ 188 em’ l 37.6 em’ j 3.97 em

:..16. H 200x200x8x12 ixlOé 573cm’ 2044 cm’ ] 8 18 em’ 189 cr.nr

%‘17. Pi, 19 mlﬁ H " 2){106 1.9-“cm2/cm ” 0.572 cm‘/em O 602 cm /cm OSSCm
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Steel Specification UTHN HUNIU 91049

Gnem Rve.//(2553).//19813316M A 110 MI98NIUDAI-GUn1 A101HUMAN Steel Plate
Silos.//( https://blog.gooshared.com/view/116)

Quora Community.//(2017).//Cylinder Stress.//( https://www.quora.com/What-is-longitudinal-
circumferential-and-radial-stress-in-a-pipe-in-a-practical-way-How-is-radial-stress-compressive-
in-nature )

Thai Metal Trade Public Company Limited.//Products.//( https://www.thaimetaltrade.com/th )

https://www.liebherr.com/en/int/products/construction-machines/tower-cranes/top-slewing-
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Calculation

NMIANWIBRIUNL DI
ANIENWITREIWDILAZ LA TS

NITANW DLW N

NTANITHAIUNIY DI




118cm

130.2¢cm
65.1cm , 65.1cm

D

ey
0.9'5 N LI S a i)
& % ¥1 Spacing fitlegfiganazmmam3umantd
2,
() - 4 ' ° '
[ 9 iANgAd19EA MmUY One-way Slab /e 1 cm
P,=Yh=2400%0.59=1416 kg/m>=0.1416 kg/cm? W

P,=Yh=2400%1.18=2832 kg/m*=0.2832 kg/cm’

8
_ 0.2832 * 27.5%
- 8

M = 2677 kg.cm/fcm

M
Teq — E

= -
AN VUIAIHAN

A

q 9 =
#19Wan 4.5 mm

] 1 v Qv [ u Qs
NMIAWIMAINNI1809: Sub-beam @ nnN1ang

26.77
=——=0.02cm?/cm

Zreq = Zia.

002—1 1+ h?
; —6* * h

W=5841Kg/cm

L 65

100 cm

Pi=0.1416 ke/em®  Sub-beam(f1%3%4 Span 814) Ry5A80W25 K Ry= 190125 kg
14n13A1amuuy One-way Slab Elieck Detlackion
1)3:”.2832 kgﬁi.'m“ 0.1416 + 02832 SWLq, L
W=———«275=15841 kg/cm = < —
384E1 200
" WL?  5.841«65.1 S
. =E—_—=—= ; g.cm
- 8 8 5 5.841 * 65.1% 65.1
. murakan 384+2+ 1057374 ~ 200
¥ 7 M _309428 . .
3 =— ==L cm '
R 1420 0.18 cm < 0.32 cm Fi U

#*Jdimanndsd 32x32x2.3
A=260cm?1=374cm*Z=234cm3r=120cm

g



o 1 v Qs 3 1 W >
NI INNIE0I: Main-beam d@run1a09

Main-beam

] 1 v > & i v s
NIATRIEINNIADG: Main-beam & un1and

W=4610Kg /' cm

A15A1UI Main-Beam 9ZAMIMNIAIUY NA11ALA 1S

& — = I 4 -
oK Z NHINNTA AU Ivuamannmunzm

Ry= 244 561 Kg

) \I/ 106.100 €m J,
E- T,
= T i
i—;' P,=0.1416 kg/em? Ry= 244 861 Kg
}
L P,=0.2832 kg/cm? Main-beam #1214

1% 157811280101 One-way Slab

65.
W = 0.1416 = T = 4.61kg/cm
WL? 461+ 106,17
M=—=—————+=6486.97 kg.Cnl
8 8
MVALHAD
M 6486.97 .
=4.51cm

Z =—————
e 1440

da 11 @301 Main-beam d1na14

p



130.2cm
5.1cm, 65.1cm

o ] v > = ] v Qs
NIAIWIAINNIENI: Main-beam d@nn1ans

\
_}.\ W= 9220 Kg/em
"x \L 80 500 ¢m ‘L
A P,=0.1416 kg/em? T
'\\ Ry= 371.105 Kg Ry=371.105 Kg
A\
L ) P,=02832kg/em? Main-beam #0219
1901314900 UD One-way Slab
W =0.1416 » 65.1 =9.22 kg/cm
WL?  9.22 # 80,52
M=—=——="746849 kg.cm
8 8
HIVIALHAD
M 7468.49 ’
Zreq = )Tb = W =5.186 cm°’

el 399701 Main-beam #3814

NIAIWIMAINNI09: Main-beam s#2uN1809

L)

o

i

=

-

2

g

i e

Ry= 253 550 Kg Ry= 253 550 Kg

Main-beam #2814

1¥msnanuuy One-way Slab
=922kg/cm

W = 0.2832 =

WL*  9.22 %552
M=——=———=13486.31 kg.cm

8 8
FUMIALHAD
, M _3631 o
o N TR S

faT 1A Z veaudaz Main-beam s Souiounu

P



N1IANWIMAINNIYNI: Main-beam sIuN1809

i1 Main-beam #iin Z weznan Check Deflection

& SWwiL L
Main — beam AU Z,oq = 4.51 cm? = SiE < 5o
Main — beam AW Z,eq = 5.186 cm®
ail 5%9.22 » 80.54 80.5
Main — beam @1AW Z,.,q = 2.421 cm? ¥ B £ o
384+ 2 + 10° % 14.11 200

&
@ W

2 g9 . o d
A9y 3919 Main-beam Ana1au ¥ IvMIAIHaN
v w3 £ 0.18 cm < 0.40 cm H1U
*1fmannaed 50x50x2

A=374cm? 1 =1411cm* Z = 5.64 cm>,r = 1.94 cm

AIAIMFINNIAD9: Major-beam dIuN1aa3

24433 ke 371.11 kg 253.55 kg

1 W=4.62kg/cm | W =4.62 kg/cm +
i

AL (FY Y TIPE L'i_ll_

P,=0.1416 kg/em?

o
T P 120.fcm 4
P,=0.2832 kg/cm?
708.70 ke 717.92 kg
AHIMHITINNTZNY Beam Check Deflection
0.2832 VN SUT; 6§ =0.0023m = 0.23cm
= *32.6 = 4.62 kg/cm 120.8
WI2 PL 4.62+120.82 37111+120.8 023< 50
M= —8'— + 'Z‘ = 8 + 3
= 19634.77 kg.cm 0.23 cm < 0.60 cm #1U
WIVIALHAN
Zreg = = 23477 _ 1360 cm?
Ted T f T T 1440 '
“fiminnaes 75x75x2.30 _
A= 6.55cm?, 1 =5697 cm*,Z = 15.19 cm®,r = 2.95 cm



NNIATWIBEINNI8AI: Support 2a9 Major-beam

A 9 A
Wiegnn vy ntenvn 3 mm

NIATRITEEIBAIUAZIATI

’ AANAANAANAN :
z TX F D 2
1y | ke
r | < n 2
= | ¥ —.
= <l ‘ > -3
?; ‘ 1! :‘ > =
= b I K. 52
T I I |
|
L £ ==
708.7 kg
a3i
E
¥b=1.2em.h=12cm

1¥n sy udeniion

Ag Yo w e
auua hAInalAIMU1 = 4.5 mm

Moy
A A Y oW

wunmiANlsEanTea: Ag = b+ 0.45 = 0.45b cm?

3 du
fiunsuudenion: 4,, = (h * 0.45 % 2) = 0.9h cm?

Ape = (b % 0.45) = 0.45h cm?

M b animainsnngouli
e — 0.6FyAg = 0.6 * 2400 = 0.45b = 708.7 kg
b=110cm

o _ s = -] = £
Nladuasnia B‘H“ﬂﬂﬂiﬂ‘ﬂ

Py = 0.3F,Apy + 0.5UpsF, Ay
708.7 = (0.3 * 4000 * 0.9h) + (0.5 % 1+ 4100 = 0.45b)

h'=~=0.3cm
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nIAIwImaRasLazlase: M0 NN 1

__ 2.3%m

02950

) 295 2950 295D 295 ]

2950, 295m
I

3ol 1; meuuous 1 lFuiy
. e
ANV Slab 3
5 0295 S
7 = m =(0.386 < 0.5
u One-way Slab 5
£
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AT INILaZlASI: R0 NN 1

2356n - MUINUNINHIVDIA
5295&295@ £295m). 295,295 295nD.295m) 295m 4 3
h P / c{/é A g A s
Faw; A% span nnangamauam
&/ V4 /
/ Ve
3 .'\' L /" Concrete Pressure Head =1.28 m
2 O faen
A TV P =yh = 2400 = 1.28 = 3072 kg/m?
] L0295 m | AV One-way Slab(Aatuuse 1 m)
S PS? 3072 + 0.2952
M=—=————"——=3342kg.m/m
b 8 8
& = 3342 kg.cm/m
2 HIVUIALHARN
M 3342

Z 3 = vy 2.321 em®/m

) - P
T TR
il
2.3 =g* 100 * h?
j=10.37em

NIATRITHAINAILALIATI: HIRI NN 2

O
1.5m 24 v
l N50UN 2; ADHAI 90 84711
L5
-—-¥- - ok L
N3¥Al 2.46 m 3
A secti \ o f//
section \ ~. //
\\\ Ny
= = 3 Pr hr N /
3 = 2400 kg/m Hoop Stress Oy = — = YT \--.‘_-r_—:;-:-::'-’/
ol = 0.0024 kg fcm?® } -
Y o = 0.6F,
FINNUHUHEAD
yh*r
J = 0.6F,
n
o 0.0024 * 246 = 75
3 —_—— = 0.6 % 2400
- t
PR t=0.03cm
0.25m
]
o
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MsAIBIMEIRAIUAZIATI: H2D9 NTOWN 2

Ty
1.5m ad P :
n ASBIN 2: MOUAL 90 DI
= -=V¥- -- g e
{ f52A 3.285m 3 d
fl N i
#iR section \E‘ i }
NS \y/'
£ = 2400 kg /mP pr i N VY
9 i 9/ Hoop Stress Oy = — = L e~
a =0.0024 kg/tm? . t t T
AU oy = 0.6F,
HWINDIUHUUHAD
yh*r
= 0.6F,
LrE) t by
o 0.0024 % 328.5 # 75
S ] = 0.6 * 2400
=== t = 0.04cm
I 0.25m
E
Q
o

NsaIwImbEIBAIUAzIATI: HANI NI 2

ay
1.5m i 2 v
| NS0 2; MOUAT 90 B4

—F - =¥ = 0).%
N52AY 3.485 m L 3
w N
A9 section \ I/

: = 2400 kg /m? Pr _ yher N

4 v 9/ Hoop Stress Oy = — = R e

o | =0.0024 kgfcm® A . t o
AN oy = 0.6F,
HINNUHUUHAD

h*r

¥ o B oen,

£ ¢

@ 0.0024 * 3485  12.5

2 = 0.6 + 2400

7 TR t=0.01cm

0.25m
"
o



NIANBIBEIRAIUASLATI: AT a3

¥
-~

sdf 1: aeuueuswlfuii
AN = 0.37 cm
AT 2: ABUAd 90 DI
A HUY = 0.03 cm
ANWHUY = 0.04 cm
ANUHYT = 0.01 cm

o Y Y - Y qw '
VTINY lﬂTI nNin 1 ﬂﬂq]"lfﬂ']'ll\lﬁu"llﬂﬂﬂ']]

1#aNuuIveIAIng = 0.45 em = 4.5 mm

*ﬁqﬂ']"t’f’ﬁ 109HUT 4.5 mm

Check Deflection

1#A31U89AING = 0.45 cm = 4.5 mm

_swit - L
T 384E1 200
5 #30.72 + 29.5% - 29.5

384 % 2 % 106*1—12* 100 + 0453 200

0.20 cm < 0.15 em e soutild

o 1 Qs (=3
N1IATKWI mm%muaz‘[ﬂia . Tﬂiﬂ Miantaz Truss
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2.3%6m
0,2951p.295 1P, 29500.29510.295 1. 295 1P.29S 1p.295
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3
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&
S by | | = | e | = | = | o= | <=
o
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2.356m

|

,EBSmJ,E“?SZF.E@ngE?S#.295$.2951F‘295gf.29551

0.764m

0.702m

0.695m

MIIDITUNI

! o G
118 Load 3N21p153AUADUNTA

90 P = 3072 kg/m2

a1 Load 11Uy One-way Slab

PS _ 3072%0.295

-nahveu(1,9) W= —

2

2
=453.12 kg/m

- 33523 114(2-8)W= PS = 3072 = 0.295

=906.24 kg/m

¥
#gay 9aldmaraa -8 meontuy

104 5 Fudmmumaaniuy
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N1IAIRIMAINAIUAZLATI: AITAISUNI

_—TEEES Ky m W= 206 2400 Kg / m W= 208 2400 B3 5492
‘I/ \ o, 91672
M (Kg m} 07640m e | 06850 m
-424533
0262 .

-51

Check Deflection

910 SUT: &, =0.0014 m=0.14 cm

! o = = ] L
218 Load 31910LTIAUADUN A Deflection § <

= =3
laanvHIALYian — 200
9110 SUT; M. =51.03 kg.m = 5103 kg.cm - 76.4
) Z‘rcq =Zig ‘-'J I 0.14 < —

M _ 5103 _ 3
— F Y544 Cm 3,544=%bh2

4 F, T 1440 o 0.14 < 0.382 tius

J
B
(b.h)[em] = (1.2.4.21) . (1.5.3.77) . (1.6.3.65)

+14f Flat Bar 15x40

NIAIWIMAIBOILAZIATI: AIWTDISLGI

5 L.2FIm.295, &) 5295, :l
f" @
R ! ©

L 1 | | ®
DEOAOEOE®®
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ANTATBITBAIWAINAZLATI: AIWIDITLAI

11 Load Neadgaaniy

W=453 1200 Kg/m W=4531200 Kg/m W=453 1200 Kg/m
0.7020 m 06850 m

0.7640 m L k'
Ry= 139.6977 Kg Ry= 3716372 Kg Ry= 340.9401 Kg Ry=126 9173 Kg

-muA au B

aafive(1.9)

W= 906.2400 Kg./m W=2906.2400 Kg /m W= 806.2400 Kg/m

A93391U(2-8)

@49 2-8 0.7640m 0.7020m 0.6950m

Ry= 279.3954 Kg Ry= 7432744 Kg Ry= 681.8802 Kg Ry= 253.8346 Kg

NIAIWIMINAIUALIATI: ATWIDISUAY

74327 kg
371.64kg | l 1 97184kg 14 B 51 Load 210A3¢1y Grid 1-9
* ”*L ] L*l ‘[ l - l ulaatly Distribution Load
% 0.589m 4 0.580m % 0.589m % 0.589m | W=t o, GOSN TG0

2.356m | L 2.356

@ @ 2523.84 kg/m

010 SUT; Mppax = 93.811 kg.m = 9381.1 kg.cm

2523.84 kg/m WUIALHAD
J ] 1 l l 1 1 Z, =E=9381'1=65156m3/m
LT R 1440 )
| 0589m | 0586m |  0580m |  0589m |
L 2.356m |

DO O o 6 o e P



NMIARIMEINAILLA $Tﬂ‘3\‘l: ABIDITUAY

WA (se)
10 Z,eq = 6.515 cm3/m .

T
2623,84 kg/m el Zﬁlﬁ |

TT1 11T

i"'——" _i T g C — 7_L (b.h)[em] =(1.4,5.3), (1.5.5.1). (1.6.5.0) ke

|._0569m _|_  0.589m _| 0.589m | 0.589m _| +4 Flat Bar 16x30

2.356m
Check Deflection

l— .
910 SUT: 8., = 0.0014 m = 0.14 cm

Deflection & <'—I:'—
eflection —

76.4

014 < =—=
200

0.14 < 0.382 i u &{)_jte_ 2

NIATRITBAIVIILALLATI: LE1IDISUATH

W= 252384 Kg'im W= 252384 Kg/m W= 252384 Kg/m W= 252384 Kg/m
A B R = : %,
T " T A ., 1698.905 kg
Ry= 584.00 Kg Ry= 1639890 Kg Ry= 1380.36 Kg Ry= 1698.90 Kg Ry= 584.00 Kg |

e

(o) vy

— |

| [ |

: o o gl |
Load 91071 Grid B filgaasndamsedssu 3 dunai 4 ‘

ARRTRCTITTHTTg) % ¥4

AMINAINTY Load minfiga

*auuAlHuannang 50x50x3.2
A=573cm? 1 =2044cm* Z =818cm3,r = 1.89 cm

pr s




W=252384Kg/m

W= 252384 Ko /m

W= 252384 Kg/m

W= 252384 Kg/m

.
%

/= 1698 90 Kg

2

\
—T—'

Ry= 1380.36 Kg

v o o
HINNTUIAHIA N OUIH

l
X

Ry= 584.00 Kg

—b

Ry= 169890 Kg

3 8

KL_18.05__955 ke 2n2E 212 % 2 % 106
r NMNA\\\| [/ /5 2400
= P LTz R rALLLRY
o A \ —_— J
Aoy f, = = 2, Cc - rd 22828
@ = FsE s,y S S

cc ) 8 c¢

AIIVABDUNIRITULTIDA

GARSE SR e e Y
GQ—A— R 49 ksc < Fy HOW

nIsAInInbEINALaZlAI: INanNIaISULEN

P= 1698 905 Kg |

P= 1698 905 Kg P= 1380350 Kg
|| 2
Ry= 2389 085 Kg HINDIHHHUNAN

P =1698.905 kg

B=10cm,N=10cm

by=5cm,d=5cm

B-0.8b 10—(0.8+5
n= f = ( ) =

= Y|

Ry= 2389.085 Kg

= 128.25

1698.905 kg

|

7

OSem

-+ 2400 = 1412.39 ksc

3em,m=

2 2

AUIUADUHUIWAN

FFWAN1U1 = 6 mm

2

N=0.95d _ 10-(0.95+5)

9 A Rl v U oaws o
910 m uag n denlaan aaiuldn n Tunsdiom

e | P, | 1698905
= — * Yy g e —
" |BNF, 10 + 10 = 2400

= 2.625¢cm

0.5cm

g

=
—k
\
\
l T




n1sAImIMEIRAILAriATe: AwlnalsaITULEAN

P= 1698.905 Kg P= 1380.360 Kg

P= 1698.905 Kg

LY

L b

3

Ry= 2389.085 Kg

DG

219 Load 910a1a3)

0 SUT: Mgy = 867.609 kg.m = 86760.9 kg.cm ~ ° "
HIVHIALKAD Defl

M 867609

Zrpg = — = ——— = 60.2 3
ea = 7 1440 60.25cm

*JHmannaed 100x100x6
A=21.63cm? 1 =311.55cm*Z =6231cm3 r=379cm

nsAInIbEIRasILazlasg

A 1 € w [
%1 Load ﬂﬂ']ﬂﬁﬂrﬂ‘iﬂ LARNATUWY

o = . X
AUIWADWLINN 1188719 INA% 2 TAU

SUT: 8,,,, = 0.0031 m=0.31 cm
L
ection § < —
200
150
Sl <—
0.3 200

0.31<0.75 Hu




219.53 584 535.76 199.44

l | |

0.792m

0.792m

0633m | 0764m | 0702m | oeosm |

nsAIvImbEIBaUAazlAsI: Truss

l ! S

898.08 2389.09 2191.76 815.89

AWIBADWLSNYN = 0 9A

Reaction 1IA5U4

21953 584 53576
| | 199.44

|
® © ©® & O

0.792m

|._o792m “Possam | o7e4m | o0702m | oe9sm |

® O © ® O
. 4 & 1 1

Reaction fi1 898.08 2389.09 2191.76 815.89

¥ Reaction #iy
IMp =0
(Reaction Wu + 2.794)
= (219.53 + 898.08) * 2.161 + (584 + 2389.09) * 1.397
+ (535.76 + 2191.76) * 0.69

Reacion v = 3029.42 kg

#1 Reaction 13y
IF, =0
Reaction 1n3U + 3029.42
= 219.53 + 898.08 + 584 + 2389.09 + 535.76 + 2191.76
+ 199.44 + 815.89

Reaction iniu = 4804.13 kg

SR



nsAInImanaInazlase: Truss

winsdluuIunuFuaIy EF

FAnImaanizugn = 0 ade B
=
(EF % 0.792) + (584 + 2389.09) # 0.702 + (219.53 + 898.08)
219.53 584 535.76 * 1,466 = 3029.42 % 2,099
l l J{ * EF = 3324.78 kg C
© @ @ @ wsalunnupuFuaiu KL
IMp = 0
/ E (KL *0.792) + (535.76 + 2191.76 * 0.695)
o + (584 + 2389.09) * 1.397 + (219.53 + 898.08) * 2.161
o = 3029.42 = 2.794
*KL=0kg
[_ 0.792m 0.533m_[_ 0.764m J_ 0.702m | 0695m _| 2,
® @ @ ® @ wwsaluunuiudIu KF
SMp =0
T i l i (KF +0.5224) + (584 + 2389.09) = 0.702
+(219.53 + 898.08) * 1.466 = 3029.42 x 2.099

3029.42 898.08  2389.09 2191.76 « KF = 5040.63 kg T

e e )

nsAIwIEIBaILazlAe: Truss

. o sl uS U DE
ARIWABWLINYN = 0 DIF o 4
¥ s
(DE = 0.792) + (584 + 2389.09) * 0.702 + (219.53 + 898.08)
* 1,466 = 3029.42 * 2,099
219.53 584 * DE = 332478 kg C

WFu U I JK

l l
| © @© TMp = 0
(JK +0.792) + (219.53 + 898.08) * 0.764 = 3029.42 + 1.397
*JK = 426546 kg T

0.792m

FTIHIIIN HTHTIN DK
0.633 0.764 0.702 zMj oy
N e (DK * 0.5253) + (219.53 + 898.08) * 0.764

]
® O © ® = 3029.42 * 1.397
|

+ DK = 6431.08 kg C
|

3029.42 898.08 2389.09 _




nIaIwImaInnsLazlase: Truss

3 o wisdluiunuiualu CD
AMWIRADWLINYN = 0 BIED
M, =0
(CD +0.792) = 3029.42 + 0.633
* CD = 242124 kg C

219.53 )
s D U WY 1)

@%V\ é =My = 0
\ - (1] * 0.792) + (219.53 + 898.08) * 0.764 = 3029.42 * 1.397

Q
< * 1] = 426546 kg T
/ IS-\? musﬂmmmnuéudm 1D
@ S IMg =0
e (ID * 0.5499) = 3029.42 * 0.633

« 1D = 3487.22 kg C

L 0.792m | 0.633m [ 0.764m =_|J

@/ O )@
Y 1

3029.42 898.08

nMsAIwIMERDILazlase: Truss

4 o s luuIunIuaIn BC
AW EDWBLINAN = 0 BdF
M, =0
(BC x0.792) = 3029.42 * 0.633
*BC = 242124 kg C

WUFAUUI U U I HI

EMB — U
* Hl = 0 kg
E HwgdluuounuFuaIy Hi
e & My =0
*Hl = 0kg

L 0.792m 0633m _|
® O
[

3029.42




3029.42 kg

NISANWIBLYBEN

=

P= 3020.420 Kg

0.642 m

+1 Moment
Pl 3029.42 x 0.622
M= .~ 471.08 kg.m = 47108 kg.cm
FIUUIAHEN
M 47108
Zpg = — = = 32.71 cm?

R R 1440

*1Hiuanndes 100x100x2.8
A =10.68cm? [ =166.26 cm*, Z = 33.25 cm®,r = 3.94 cm

\




NISATWITRLLY WY N mama‘%mﬁq A

o < A &
AIHIUA G‘I«!Hﬂ%u‘ﬂ INHHNIHHA

Wminman DL = 1500 kg
3 )
Uiunaeunia LL = 12000 kg

Impact Load 20% = 1.20

Wminfldaam = (DL+LL)* Impact Load20%

= (1500+12000)*1.20

l

16200 kg

5
wnsn W

4050
ke 450 kg/cm

SRS
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N1IATWRITHLYREN: LNAN Lﬂ‘i&l‘iﬂ‘ﬁ? A

450kg 450 kg

N

450 kg/m  450kg/m

3.2cm J |3.6cpj | 3.2cm

Tk ™ ; MU VAD 1em
I-i—l M = (450 % 5) — (450 = 1.8) = 1440 kg.cm/cm

muinamdn

s M 1440

R L1110
A A

Ty

=1cm3/cm

*1x h2

45 ¢cm

Il

{ 1
6
=2

FFfmannui = 25 mm

NITATBIDBUDWYN: 13171'3 A

4050 kg

HININHUL t D10 Shear

op = fp
4050 = 0.4 = 2400
ETTTY e
t=0.66cm

#1Fmanyu1 = 0.8 cm = 8 mm -




N1IAT%IMLYWaN: Bolt uawan

8100 kg

A8 fe—"

4050 kg 405% g

Wi1ve Bolt 14

Load = 8100 kg (i1 Double Shear

¥1% Bolt $S400 M24 5114 8.24 tons

NISATWIDELLY BN A

)
| | | | l\ \\ /,
= N 36
y gt Gy o
R 22
WINIUHUL t 210 Shear 8100 kg
Oy = fv
AL 0.4 = 2400
3.2%xt#*2 =l
t=132cm

Mwanmn =15 em =15 mm R




NITATWIDBLYWAN: LAWLN

WIYHIAHANDINN 1T I UITIA S
Oq = fa =
T
8100 | _E:l
—— = 0.6 % 2400 |
A
U
A = 5.63 cm? =
*ginan C 100x50x5x7.5
'y 2 . o
A3 132 cm *ANWEII = 1.1 m + 0.2 m(TLULHBAUUTY)

Ip= 188 cm®, I, =26/ cnt A
=13m

Z, = 37.6 cm?®, Zy="7.52 cm?®

=397 cm, 1, = 1.48cm

L ‘ "
HIVINAVIUTOY size

wionsuReuioeniuesaraiion = (0.3F5.)(0.707 +a* L) kg

VUIATBUEDN a = 5 mm 1INAVUIATIUFB AR [ UIRUAIIANNH

uHumMANAAT (C 100x50x35x7.5)

8100 kg 8100 = (0.3 * 4200)(0.707 * 0.5 * (L # 2))

L=9¢em

q 9 A ' 9
*l”lfﬂ'J"l‘l.lUTlﬁﬂU.l”liallllﬂﬂg'lﬂﬂ =09cm

SRR




NIIATHIMUDHYN: AN

S
P
3

0\

P= 16200.0 K
Ry= 8100.0 Kg 6200.0Kg

A1HIMH1 Moment a3aa
PL 16200+ 1.6

4 4

W1 IALHARN
, M _ 648000
LT f, - 1440

*1dnan H 200x200x8x 12
A =63.53 cm?
I, = 4720 cm*, I, = 1600 em*
Zy = 472 cm?, Z,= 160 cm®

e =8.6cm,n, =5.02cm

2

NNIATBITBUDNEN: 1:3%'3 C

HINNUHH t 910 Shear

szfi)
1ash0 = 0.4 x 2400
Bwtez

t=17cm

*fiwanrun = 1.9 cm = 19 mm

>

Ry= 8100.0 Kg

—=——"= 6480 kg.m = 648000 kg.cm

= 450 cm?

16200 kg

~

15cm ‘

S



ﬁgﬂwﬂmsﬁ?mm

L2

CRHE WAANT 1T LA RSB UEIN

IHANT UMD mdndIudanazlngs (HAnNUYEN

- manduions w1 4.5 mm - H289 3197 4.5 mm - lwa‘nlff’iumf’;a A MU1 25 mm

- Sub-beam @Iu0AT 032x32x2.3 - 1430479 Flat Bar 15x40 - kjﬁW A ¥U18 mm

- Main-beam @uiiona O50x50x2 - MUTBI3LABY Flat Bar 16x50 - Bolt nvuun 55400 M24

- Major-beam duioaa 075x75x2.3 - 117035UAM O S0x50x3.2 B 'mﬁi) B ¥u1 15 mm

- Support Y84 Major-beam MU 4.5 mm - aNTBIFLIA 111 6 mm ~WANEN'C HI0RSSRT.S
-mulvgsesiua O 100x100x6 - Mo H 200x200x8x 12

~Truss O 100x100x2.8 - 117 C AWM 19 mm




J
|
t 3’ Qs [~ ot
| a':;ﬂ: WIRWNLRANTIIRNA
|

‘ ) e o
{ HanaIUN 1894

i -64.61 kg

-3 1 L
IHanaaundlia Siﬂi‘i

- 1162.38 kg
AN

- 157.48 kg

Summarize

* 1400 kg
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PRODUCT SPECIFICATIONS
(Structural Steel and Sheet Pile)

SPECIFICATIONS

Mechanical Properties

Yield Point ;::'i: Elogation Impact
N/mm?2 (min.) _ % (min.) 3 (Min.)
;?op:u‘:; Classifications | tensﬂeh % (m{)_() _
: Strengt " z %
Thickness N/mm? Thickness Thickness Thickness
16<ts< t<ls<t| t
t<16 = g1y (FFIRSE) E
~ 245 235 400-510 . 23| 18 | 22 27A
SM400
sM490 | 325 315 490-610 . 2] 17 | 21 274
TIS1227 | sMs520 | 365 355 520-640 = 191 15 | 19 274
1996 '
s5400 | 245 235 400-510 3 21| 17 | 21 ;
ss490 | 285 275 490-610 A 191 15 | 19 :
5540 | 400 390 540 min L 161 13| 17 :
$s400 | 245 235 400-510 : 21| 17 | 21 ]
JISISS;OI ss490 | 285 275 490-610 : 191 15 | 19 :
SS540 | 400 390 540 min g 161 13 | 17
N | 235 | 400-510 > 23| 18 | 22 '
Structural
Steel SMSOO 245 235 400-510 : 23] 18 | 2 277
SMA49° 325 315 490-610 ; 2| 17 | 21 ]
JIS G3106
1995
smggo 325 315 490-610 ; 2| 17 | 21 27
S'V\';go 365 355 490-610 - 19] 15 | 19 ;
5'1;90 365 355 490-610 . 19] 15 | 19 27
SN400A| 235 235 400-510 - 17 17 | 21 -
JIS G3136 235- ] ) ' %
3136 |sna00B| oo | 235355 | 400510 80 18| 18 | 22 27
SN490B| 235- | 325-445 | 490-610 s 17| 17 | 2 27




4456
4% | 975 265 | 430-580 : 20| 20 | 20 2
38 | 275 265 | 430-580 . 20| 2 |20] 22
cadise | 298] 2B 265 | 430-580 . 20| 2 |20] 2
1986 50A 355 345 490-640 3 18| 18 | 18 :
508 | 355 345 | 490-640 . 18] 18 ] 18] o278
s0c | 355 345 | 490-640 : 18] 18 | 18] 2
EN 10025 | S75R | 275 265 | 410-560 . 2| 22| 2
1993 S355JR | 355 345 490-630 - 2| 2 | 2 278
1997 | A36 250 400-550 : 20 .
- 1997 | 8572 290 415 min . 20 4
1997 | 27 345 450 minE : 18 .
1998 | A992 345-450 450min | 85 18 ‘
st33 | 185 175 290 ) 16
st37-2 | 235 225 340-470 E 24 !
DIN17100 | St442 | 275 | 265 | 470610 | - 0 .
st50-2 | 295 265 | 470610 : 18 -
St52-3 | 355 345 490-630 i 20 -
A\ o |Feudirst=a
250 | 260 250 ot - 2 :
25000 | 260 250 410 min . 22 .
350 | 360 340 | 480 min ¢ 20 -
ggérgls 350L0 | 360 340 480 min . 20 .
e t<11 151 A
300 | 320 | 300 | 280 | 440 min . 22 .
3000 | 320 | 300 | 280 | 440 min . 2 :
3151385;28 5Y295 295 490 min . 17 !
Sheet Pile
DEREE 390 540 min : 15 :

1996




Remark - Carbon Equivalent (%) = C+Mn/6 + Si/24 +Ni/40 +Cr/5 +Mo/4 +V/14 (JIS Standard)
- Carbon Equivalent (%) = C+Mn/6 + (Cr +Mo+V)/5 + (Ni +Cu)/15 (AS,ASTM Standard)
- Chemical Composition on sensitivity of welding crack =C + Si/30 +Mn/20 + Cu/20 + Ni/60 +
Cr/20 + Mo/15 + V/10 + 5B
- Bend test on material grades S5400, S5490, SS540
- Additional chemical composition controls for material under grade A992 are as follows:
Ni (max) = 0.45, Cr (max.) =0.35 , Mo(max) =0.15 and mn/S (min.) = 20
* 1 Nitrogen control exclude.
4. SM 400 is suitable for welded structure . / LNS6 SM400 Lﬂmnmﬁ'mmz

Fusuiaseaseninisiday
A
~ SS 400 is suitable for general structure. /LA96 SS400 wWunsaniunzdnsu

Tas9a51931 4l



PRODUCT SPECIFICATIONS

(Structural Steel and Sheet Pile)

SPECIFICATIONS

Chemical Compositions (ladle analysis)

Sensitivit
Carbon y
Classifications C Si P S Equivale of N Cu
(max. | (max. | Mn | (max. | (max. nt welding | Nb (max. | (min.
) ) ) ) % crack ) )
(max.) %
(max.)
e 060-
SM40 | 0.20 0.35 1.40 0.035 | 0.035 < - - - -
0 :
M1 048 | 0551 10 10035 o035 | - : . ; -
max
TIS 1227 | sM52 15 )
‘ 1996 0 020 0.55 max 0035 0035 e B = . -
SS400 | - - - | 0.050 | 0.050 - - - - -
55490 = - - 0.050 | 0.050 - - " - -
sss40| 030 | - | 20 | 0.040 | 0.040 " g : : 8
’ max ) !
SS400 | - - -1 0.050 | 0.050 - - - - -
JIS G3101 | SS490 - - - 0.050 | 0.050 - - - < s
1995 [ ™
SS540 | 0.30 - e ¥ 0.040 | 0.040 - - - = -
2.5%
01023 | - | ¢ 0035|0035 : . : . :
min.
0.60
201 020 | 035 | - | 0.035 | 0035 . s . . :
1.40
JIS G3106 | sM49 1.6 i i i
1095 oA | 020 | 055 | 10035 |0.035
SM49 1.6 i ) )
0B 0.18 0.55 mai 0.035 | 0.035
SM49 1.6 ) ) )
0 YA 0.20 0.55 o 0.035 | 0.035 - -
SM49 | 0.20 | 0.55 | 1.6 | 0.035 | 0.035 - - - - -




0YB max
SNEOO 024 | - - | 0.050 | 0.050 - - - - - -
JIS G3136 | SN400 0.60
020 | 035 | - |o0030|0015] o036 0.26 y . : e
1994 B
1.40
SN490 1.6
4901 018 | 055 | ° | 0.030 | 0.015 | 044 0.29 ; - -
43a | 025 | 050 | 26 | 0.050 | 0.050 : : : ; y ;
' p max : .
438 | 021 | 050 | 12 1 0.050 | 0.050 : . - - ; .
' : max } ¥
43c | 018 | 050 | 1 | 0.050 | 0.050 : ; g ’ . .
A ; max ' j
BS 4360 - 0.003 | 0.003
1986 | S0A | 023 | 050 | +° | 0.050 | 0.050 ¢ ; \ y - ;
0.100 | 0.100
1,50 0.003 | 0.003
508 | 0.2¢ | 050 | ¢ |0.050 | 0.050 d s z : : .
max 0.100 | 0.100
1,50 0.003 | 0.003
soc | 02¢ | 0.50 | < 1| o0.050 | 0.050 y 3 ’ : . g
max 0.100 | 0.100
52753 1.5 *
822 T 0.045 | 0.045 y - : R
EN10025 | R max
1993
$355) 1.6 "
> 1 024 | 0.55 | 2 | 0,045 | 0.045 £ : ; - 1 0.009
139 A36 | 026 | 0.40 | - | 0.040 | 0.050 E 3 - -
1.35
199 | A572 : \ ) ~ loo-| )
P 1e7e | 02t | 040 0.040 | 0.050 L
max
AST
M 1,35
199 | A572 : ) ) ~ Joot-]| )
Yl 0 | 040 0.040 | 0.050 e
max
1991 agez | 0.23 | 010 = 0.035 | 0,045 | 0.45 - 0.05 | 0.11 | 5 55 | 0.6ma
7 ’ 0.40 ’ ’ ; max | max ' X
1.50
st33 | - - ] - ] - i ] - ] ;
DIN
17100 | St37-] 4547 | . - | 0.050 | 0.050 ; . - - |oooer| -




XM o | - | - 0050|0050 : : - | - Jooos| -
P - - | - |o0s0|o00s0| - : - | - |ooos| -
X221 02 | - | - [o040 | 0.040 : : 2 | = - ’
250 | 0.25 | 0.40 - 0.040 | 0.040 0.43 - - - - -
2500 | 0.20 | 0.40 | 12 | 0.040 | 0.040 | 0.42 - - - - -
AS/NZS il )
3679.1 16
1996 350 | 022 | 050 | ' | 0.040 | 0.040 | 045 5 - - - -
350L0 | 0.22 | 050 | ¥ |0.040 | 0.040 | 045 - - - - -
max
300 | 022 | 050 | 16 | 0.040 | 0.040 | 044 ! - \\ - - -
max
3000 0.22 | 050 | 2 | 0.040 | 0.040 | 0.4 = =1|\! . :
max
JIS A5528 | SY295 P = . 0.040 | 0.040 o = . E - 0.25
1998
TIS 1390- b ? i > 3 { | -
1996 SY390 0.040 | 0.040 0.25
Remark A :Impact test on material grades SM400,5M490, SM520,SM400B,SM490YB, SN400B,SN490B,
43C and 50C with thickness > 12 mm. at 0 'C
B : Impact test on material grades 43B, 50B, S275JR with thickness > 12mm. at 20 <'C
C :It is permissible to vary the carbon and manganese contents (ladle analysis) for grades 50B
and 50C on the basis of an increase of 0.06% manganese content for each decrease of
0.01% carbon or vice versa up to maximum manganese content of 1.60% and maximum
carbon of 0.22% for grades 50B and 50C.
D :The yield radio (makx.) for all thickness of materials under grades A992 is 85%
E : For grades 50 steel of thickness 20mmand under , the tensile strength shall be a minimum of
485 N/mm?2,
F : A maximum of manganese of 1.50% is permissible , with an associated reduction of the
carbon maximum of 0.03%
G :For the h section, when the t1 s 9mm or less, the upper limit of the yield point or proof stress
shall not be applied.
H :For the H section , when the t1 is 9mm or less, the upper limit of the yield radio shall be 85%

Material under TIS compulsory standard are for domestic use only , while
materials under other standards are for exportation.

A SM 400 is suitable for welded structure . / LN SM400 lutnsaUNE

dusuinseasivnidnsiidan




= SS 400 is suitable for general structure. /LA96 SS400 itluns mﬁmms
fusuTAs9Es191 1

TOLERANCES
TIS1227 : 1996

TIS 1227-1996

(HOT ROLLED H - SECTIONS)

Dimension Tolerance Remark
H<380 +e2.0
Depth (H) 380< H<580 + 3.0
= 580 + 4,0
B<95 + 2.0
Width (B) 95< B<190 278 Bl
s /’-I
=190 + 3.0 P
L ]
ti<16 + 0.7 YT, i
ty 16< t1<25 + 1.0 - z
ty |
Thickness B 25< t1<40 F15 o | i
(s t2) t<16 10 | ziee
tz 16< t<25 £1E e V.
25<t<40 +:1.7 [ B "1
+ 40
L= 7 m.
0
Length (L)
40+(no. of meter of L-7) x 5
L>7m. o —




B< 150 <1.5
H< 300
B> 150 <1.0% of B
Squareness (T)
B< 125 <1.5
H> 300
B> 125 <1.2% of B
Bend H= 300 <0.15% of L To be applied to bend such as
H> 300 <0.10% of L sweep and camber
H< 300,B< 200 + 2.5
Eccentricity (S) ik o JFW | [T
H> 300,B> 200 £ 3.5
H<400 2.0 .
Concavity of web (W) 400<H<600 2.5 H ]
H= 600 3.0
H< 187.5 <3.0 mm.
Squareness of cut end B< 187.5 £3.0.mmk I‘_f / £, ; /
(e) H> 187.5 <1.6% of H e/ 5/
B> 187.5 <1.6% of B
t<10 + 5% 1. The maximum thickness
- shall apply.
2. These tolerances shall
apply in the purchase of a
Mass (kg/m.) single set of structural steel of
=10 £ 4% the same size and thickness

comprising not less than 10
pieces and a mass of not less
than 1,000 kg.




& = Y o [ v d‘ 103 7 1 Y o v L% E%
wnasiluenansnanulidmsunmsldnuionisnwvintu leugsliiluldussleviaunisn

[ a :.II Qy = gj % af Yo - dy ¥ ¥ a < 1 gj Adld o ¥
IZJ?WﬂimEL@e]VIQﬁu nnaudlinaulasiilon LLGSG]EN@’]\‘IENOQLﬁ]']GUENL@ﬂﬁ'ﬁ‘l/!ﬂﬂiﬂﬂ/lﬂﬂ’ﬁﬂﬂﬂhﬁ






Providing
structure
of your
Imogination




.

amuﬁaamssn ws?oudmomsnmmhm 30 0 LNSOosy a:cnouauoonmudoomsuooqnm
iBulaspaswoRIdoInsviRUInsugivla:dbAuIng lawgou:auoﬁoﬁﬂﬁnnﬁuommsnmoso

TMT 1snbulasvasivliiunnduauims

Prowdlng structure
your imagination






PLATE
Weight per Plate (kg.)

(TIS/JIS)
Grade : SS400, SS490, S5540, SM400A, SM490A, SM490YA, SPHC, SG295, A36, A572Gr50, A283C

Width x Length (ft. x ft)

914x1829 | 1219x2438 | 1219x3048 | 1219x4877 | 1219x6096 | 1524 x 3048 | 1524 x 6096 | 1524 x 9144 (1524 x12192| 1820 x6096 | 1829x 9144 [1829x12192

12 16 28 35 56 70 44 88 131 175 105 158 210
15 20 35 44 70 88 55 110 164 219 131 197 263
1.6 21 37 a7 75 93 58 17 175 234 140 210 280
1.8 24 42 53 84 105 66 131 197 263 158 237 315
2 27 47 59 93 17 73 146 219 292 175 263 350
23 30 54 67 108 134 84 168 252 336 202 302 403
25 33 58 73 17 146 91 183 274 365 219 329 438
28 37 65 82 131 164 102 204 307 409 245 368 491
3 40 70 88 140 175 110 219 329 438 263 394 526
3.2 42 75 a3 149 187 117 233 350 467 280 420 560
3.5 46 82 102 164 204 128 255 383 511 307 460 613
4 53 93 117 187 234 146 292 438 584 350 526 701
4.5 59 105 131 200 263 164 328 492 657 394 591 788
5 66 117 146 234 292 183 365 548 730 438 657 875
6 79 140 175 280 350 219 438 657 876 526 788 1,051
i 92 163 204 327 409 255 510 766 1,022 613 919 1,226
8 105 187 233 373 467 292 583 876 1,167 700 1,050 1,402
9 118 210 263 420 525 328 656 985 1,313 788 1,182 1,577
10 131 233 292 467 583 365 729 1,094 1,460 876 1,313 1,752
1 144 257 321 513 642 401 802 1,204 1,606 964 1,444 1,927
12 158 280 350 560 700 438 875 1,313 1,752 1,051 1,576 2,102
127 167 296 370 593 741 463 926 1,390 1,854 1,113 1,667 2,225
13 171 303 379 607 758 474 948 1,422 1,898 1,138 1,708 2,277
14 184 327 408 653 817 510 1,021 1,532 2,044 1,226 1,839 2,453
15 197 350 438 700 875 547 1,094 1,642 2,190 1,314 1,971 2,628
16 210 373 467 747 934 584 1,167 1,751 2,336 1,402 2,102 2,803
17 223 397 496 794 992 620 1,240 1,860 2,482 1,489 2,233 2,978
18 236 420 525 840 1,050 656 1,313 1,970 2,626 1,577 2,365 3,153
19 249 444 554 887 1,109 693 1,386 2,080 2,774 1,664 2,495 3,329
20 263 467 584 934 1,167 730 1,459 2,189 2,920 1,752 2,628 3,504
21 276 490 613 980 1,226 766 1,532 2,298 3,066 1,839 2,759 3,679
22 289 513 642 1,027 1,283 802 1,604 2,409 3,212 1,927 2,800 3,854
23 302 537 671 1,073 1,342 839 1,678 2,518 3,358 2,015 3,022 4,029
24 315 560 700 1,120 1,400 875 1,750 2,628 3,504 2,102 3,153 4,204
25 328 583 729 1,167 1,458 912 1,823 2,737 3,650 2,190 3,285 4,380
26 341 607 758 1,213 1,517 948 1,896 2,847 3,796 2,278 3,416 4,555
27 354 630 788 1,260 1,575 985 1,969 2,955 3,942 2,365 3,548 4,730
B - — I _ N \




8 8 45888 2R 8BS
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Dimensions
(mm.)

HxAxC

60X30X10

70X40X25

75X35X15

75X45X15

90X45X20

100X50X20

1.6
2.0
2.3

23

1.6
2.0
2.3

1.6

23

3.2

1.6

420

473
499

788
919
1,051

1,183

1,314

2.072
2.537
2.872

3.032

3.677

2952

3.637

4.137

3.352

4.7112

6.367

3.672

677
700
747
794

1,050
1,168
1,401
1,635
1,868
2,102

2,336

PLATE

Weight per Plate (kg.)

(TIS/JIS)

Grade : SS400, SS490, SS540, SM400A, SM490A, SM490YA, SPHC, SG295, A36, A572Gr50, A2B3C

1,050
1,108
1,167
1,313
1,460
1,752
2,044

2,628
2,920

1,307
1,354
1,400
1,494
1,587
1,680
1,773
1,867
2,100
2,336

3,270
3,737
4,205
4,672

Width x Length (ft. x ft.)

1,634
1,692
1,750
1,867
1,984
2,100
2,217
2,334
2,626
2,920
3,504
4,088
4,672

5,256

5,840

1,021
1,058
1,094
1,167
1,240
1,312
1,386
1,459
1,642
1,825
2,190
2,555
2,920
3,285
3,650

2,334
2,480
2,625
2,771
2,917
3,282
3,650
4,380
5,110
5,840
6,570
7,300

3,066
3,175
3,285
3,502
3,723
3,942
4,168
4,377
4,924
5475
6,570
7,665
8,760
9,855

10,950

4,088
4,234
4,380
4,672
4,964
5,251
5,548
5,834
6,570
7,300
8,760
10,220
11,680
13,140

14,600

2,628
2,803
2,978
3,154
3,320
3,504
3,942
4,380
5,266
6,132
7,008
7,884
8,760

3,679
3,810
3,942
4,204
4,467
4,730
4,903
5,250
5,913
6,570
7,884
9,198
10,512
11,826
13,140

4,908
5,081
5,252
5,606
5,857
6,302
6,652
7,002
7,877
8,760
10,512
12,264
14,016
15,768

17,520

1.63
1.89
225

2.38

2.89

232

2.86

3.25

2.63

3.70

5.00

2.88

LIP CHANNEL
Sizes and Properties
TIS/JIS Standards

(TIS/JIS)
Grade : SSC400

Radius of
Gyration of Area

Modulus of
Section

Center of
Gravity

Center of Shear
(em?)

(em.)

o 1.06
0 1.06
0 1.06
o 1.80
] 1.29
1.72
1.72
o 1.72
1.73
1.73
0 1.72
0 1.87

11.6
14.0
15.6

31.0

27.1
33.0
371

42.6
58.6
76.9

2.56
3.01
3.32

8.00

6.58

8.71

10.50

11.8

10.5

14.2
18.3

2.37
2.35
2.33

2.69

291

3.03

3.01

3.00

3.56

3.53
3.48

1.11
1.09
1.07

1.62
1.34
1.72
1.70
1.69
1.77

1.74
1.69

3.88
4.65
5.20

6.29

8.28

7.24

8.79

9.90

9.46

13.0

174

11.7

(em?)

1.32 25
1.55 25
1.71 2.5
3.64 4.4
2.98 3.1
3.13 4.1
3.76 4.0
4.24 4.0
5.80 4.2
5.14 4.1
6.57 4.1
4.47 4.5
LIP CHANNEL




Dimensions
(mm.)

HxAxC

100X50X20

120X40X20

120X60X20

120X60X25

125X50X20

150x50X20

150x65x20

150x75X20

150X75X25

200X75X20

200X75X25

250X75X25

2.0
23
28
3.2
4.0
4.5

3.2

23
3.2

4.5

2.3
3.2
4.0
4.5

2.3
3.2
4.5

23
3.2
4.0

3.2
4.0
4.5

3.2
4.0
4.5

3.2
4.0
4.5

3.2

4.0

4.5

4.5

Sectional

Area
(em?)

4.537
5172
6.205
7.007
8.548
9.469

7.007

6.092
8.287

11.72

5.747
7.807
9.548
10.59

6.322
8.607
11.%2

7.012
9.567
11.75

10.21
12.55
13.97

10.53
12,95
14.42

11.81
14.55
16.22

1213

14.95

16.67

18.92

Weight
(kg./m.)

3.56
4.06
4.87
5.50
6.71
7.43

4.78
6.51

9.20

4.51

6.13
7.50

8.32

4.96
6.76
9.20

5.50
7.51
9.22

8.01
9.85
11.00

8.27
10.20
11.30

9.27
11.40
12.70

9.52

11.70

13.10

14.90

o © o o

Center of
Gravity

(em.)

1.32

213
212

225

1.69
1.68
1.68
1.68

1.55
1.54
1.54

212
2.1
2.1

2.51
251
2.50

2.66
2.65
2.65

2.19
2.19
2.19

2.33

2.32

2.32

2.07

LIP CHANNEL
Sizes and Properties
TIS/JIS Standards

(TIS/JIS)
Grade : SSC400

Secondary
Moment of Area

(em*)

107
127
139

144

140
186

252

137
181
217
238

210
280

489

375

455

716
871

153

313
40.9

21.9
28.3
35.7

a1
53.8
63.7

76.4
91.0
99.2

83.6
99.8
109.0

84.1
100
109

923

110

121

129

Radius of
Gyration of Area

3.97
3.95
3.96
3.90
3.85
3.82

4.53

4.79
4.74

4.63

4.88
4.82
4.77
4.74

5.77
8.71
5.60

5.94
5.89
5.84

5.99
5.95
5.92

5.97
5.93
5.90

7.79
7.74
7.7

7.70

7.74

7.61

9.44

(cm.)

1.48

2.27
222

222

1.89
1.85
1.81
1.78

1.86
1.81
1.75

2.42
237
2.33

2,74
2.69
2.66

2.82
2.78
2,75

2,67
2.62
2.60

2.76
272

2.69

2.62

Modulus of
Section

24.0

23.3
31.0

41.9

21.9
29.0
34.7
38.0

28.0
37.4
49.0

33.0
44.3
53.5

48.9
59.3
65.2

50.0
60.6
66.9

71.6
871
96.3

73.6

89.5

99.0

135

(em?)

7.44
7.81
9.13
9.82

571

8.10
10.5

15.5

6.22

8.02

9.38
10

6.33
8.19
10.5

9.37
12.2
14.5

15.3
18.2
19.8

17.3
20.6
22.5

15.8
18.9
20.6

17.8
213
23.3

Center of Shear
(cm?)

3.4 0

51 0
4.9 0o

53 0

4.1
4.0
4.0
4.0

oo oo

3.8
3.8
3.7

5.2 0
5.1
5.0

5.1
5.8
6.0

6.4 0
6.3 0
6.3 o

5.4
5.3
5.3

5.7

5.7

5.6

51 0




Nominal Outside
Dimensions Diameter
(in.) (mm.)
DN D
1/2 (15) 21.70
3/4 (20) 27.20
1(25) 34.00
1 1/4 (32) 42.70
1 1/2 (40) 48.60
2 (50) 60.50

Thickness
(mm.)

1.20
1.40
1.70
2.00
2.50
1.20
1.40
1.70
2.00
2.30
2.50
1.20
1.40
1.70
2.00
2.30
2.50
2.80

3.00
3.20
1.20
1.40
1.70
2.00
2.30
2.50
2.80
3.00
3.20
1.20
1.40
1.70
2.00
2.30
2.50
2.80
3.00
3.20
1.20
1.40
1.70
2.30
2.50
2.80
3.00
3.20
4.00

HOLLOW STEEL SECTIONS
For General Structural Purposes
Round Tubes

Calculate

Weight
(kg./m.)

w

0.61
0.70
0.84
0.97
1.18
0.77
0.89
1.07
1.24
1.41
1.52
0.97
1.13
1.35
1.58
1.80
1.94
2.15

229
243
123
1.43
1.72
2.01
2.29
2.48
2.76
2.94
3.12
1.40
1.63
1.97
2.30
2,63
2.84
3.16
3.37
3.58
1.75
2.04
2.47
3.30
3.58
3.98
4.25
4.52
5.57

Cross
Sectional Area

(em?)

A

0.77
0.89
1.07
1.24
1.51
0.98
1.13
1.36
1.58
1.80
1.94
1.24
1.43
1.73
2.01
2,29
2.47
2.74

2.92
3.10
1.56
1.82
2.19
2.56
292
3.16
3.51
3.74
3.97
1.79
2.08
2.50
2.93
3.35
3.62
4.03
4.30
4.56
2.24
2.60
3.14
4.21
4.56
5.08
5.42
5.76
7.10

Informative Reference

Geometrical
Mome(«;lmo‘f' Inertia {cm?)
| r4

0.41 0.38
0.46 0.43
0.54 0.50
0.61 0.56
0.71 0.65
0.83 0.61
0.95 0.70
1141 0.82
1.26 0.93
1.41 1.03
1.49 1.10
1.67 0.98
1.91 1.12
2.26 1.33
2.58 1.52
2.89 1.70
3.09 1.82
3.37 1.98
3.54 2.08
3.7 2.18
3.37 1.58
3.88 1.82
4.61 2.16
5.31 2.49
5.97 2.80
6.40 3.00
7.02 3.29
7.41 3.47
7.80 3.65
5.02 2.07
5.79 2.38
6.90 2.84
7.96 3.28
8.99 3.70
9.65 3.97
10.60 4.36
11.22 4.62
11.82 4.86
9.83 3.25
11.36 3.75
13.58 4.49
17.83 5.90
19.19 6.34
21.17 7.00
22,46 7.42
23.72 7.84
28.47 9.41

\

HOLLOW STEEL
SECTIONS

Modulus of Section Radius of Gyration

(cm.)

0.73
0.72
0.71
0.70
0.68
0.92
0.91
0.90
0.89
0.88
0.88
1.16
1.15
1.14
1.13
1.12
1.12
1.1

1.10
1.09
1.47
1.46
1.45
1.44
1.43
1.42
1.41
1.41
1.40
1.68
1.67
1.66
1.65
1.64
1.63
1.62
1.62
1.61
2.10
2.09
2.08
2.06
2.05
2.04
2.04
2.03
2.00




Nominal

Dimensions

(in.)

DN

2 1/2 (65)

3 (80)

3 1/2 (90)

4 (100)

5 (125)

6 (150)

8 (200)

Outside
Diameter

(mm.)

76.30

89.10

101.60

114.30

139.80

165.20

216.30

1.80
2.00
2.50
2.80
3.00
3.20
4.00
1.80
2.00
2.50
2.80
3.00
3.20
4.00
2.80
3.00

3.20
4.00
5.00
2.00
2.50
2.80
3.00
3.20
4.00
4.50
2.50
2.80
3.00
3.20
4.00
4.50
6.00
2.80
3.00
4.00
4.50
5.00
6.00
3.50
4.00
4.50
6.00
8.00

/

HOLLOW STEEL SECTIONS
For General Structural Purposes
Round Tubes

Calculate
Weight Cross
(kg./m.) Sectional Area Moment of Inertia
(em?)
w A
3.31 4.21
3.66 4.67
4.55 5.80
5.08 6.47
5.42 6.91
5.77 7.35
7.13 9.09
3.87 4.93
4.29 5.46
5.33 6.79
5.95 7.57
6.36 8.10
6.76 8.62
8.38 10.67
6.82 8.69
7.29 9.29
7.77 0.89
9.63 12.26
11.91 15.17
5.54 7.06
6.89 8.78
7.70 9.81
8.23 10.49
8.77 11.17
10.88 13.86
12,19 15.52
8.47 10.78
9.46 12.05
10.12 12.89
10.78 13.73
13.40 17.07
15.02 19.13
19.80 25.22
11.21 14.29
12.00 15.29
15.90 20.26
17.83 22.72
19.75 25.16
23.56 30.01
18.37 23.40
20.94 26.68
23.50 29.94
31.12 39.64
41.10 52.35

Informative Reference

Geometrical

(em?)

29.25
32.24
39.51
43.72
46.48
49.18
59.55
46.73
51.57
63.37
70.26
74.76
79.21
96.34
106.13
113.04

119.85
146.28
177.47
111.27
137.26
152.52
162.55
172.47
211.07
234.32
254.19
282.85
301.75
320.48
383.73
438.17
565.53
471.09
502.90
658.39
733.94
808.05
952.04
1324.83
1503.57
1679.76
2193.22
2843.53

Modulus of Section Radius of Gyration

{em?)

z

7.67
8.45
10.36
11.46
12.18
12.89
15.61
10.51
11.60
14.26
15.81
16.82
17.82
21.67
20.89
22.25

23.59
28.80
34.93
19.47
24.02
26.69
28.44
30.18
36.93
41.00
36.36
40.47
43.17
45.85
56.33
62.69
80.90
57.03
60.88
79.71
88.85
97.83
115.26
122.50
139.03
155.32
202.79
262.92

(em.)

2.63
2.63
2.61
2.60
2.59
2.59
2.56
3.08
3.07
3.06
3.05
3.04
3.03
3.00
3.49
3.49

3.48
3.45
3.42
3.97
3.95
3.94
3.94
3.93
3.90
3.89
4.86
4.84
4.84
4.83
4.80
4.79
4.74
5.74
5.74
5.70
5.68
5.67
5.63
7.52
7.51
7.49
7.44
7.37




HOLLOW STEEL SECTIONS
For General Structural Purposes
Square Tubes

|
|
Mickass ot oo Seomenied . Moo ofSecton s of o
: (kg/m.) {em?) {cm*) : |
w A : 2 i ‘
1/2 x 1/2 12 x 12 1.00 0.33 0.41 0.08 0.14 0.45 ‘
1.20 0.38 0.48 0.09 0.16 0.44
1.40 0.43 0.54 0.11 0.18 0.44 ‘
3/4 x 3/4 19 x 19 1.00 0.54 0.69 0.37 0.39 0.73
1.20 0.64 0.82 0.42 0.4 0.72 ;
1.40 0.73 0.94 0.47 0.50 0.71 ’
1.70 0.87 1.10 0.54 0.57 0.70 g
2.00 0.99 1.26 0.62 0.65 0.70
1x1 25 x 25 1.00 0.73 0.93 0.88 0.71 0.97
1.20 0.87 1.1 1.02 0.82 0.96
1.40 1.00 1.27 1.15 0.92 0.95
1.70 1.19 1.51 1.34 1.07 0.94
2.00 1.36 1.74 1.51 1.20 0.93
2.30 1.53 1.95 1.67 1.33 0.92 ;
2.50 1.64 2.09 1.77 1.42 0.92 {
2.80 1.79 228 1.94 1.55 0.92 1
11/4x11/4 32 x 32 1.00 0.95 | 1.21 1.92 1.20 1.26 1
1.20 1.13 1.44 2.24 1.40 1.25 1
|
|
|
1.40 1.31 1.66 2.55 1.59 1.24 '
1.70 1.56 1.99 2,97 1.86 1.22 i
2.00 1.80 2.30 3.37 211 1.21 ;
2.30 2.04 2.60 3.74 2.34 1.20
2.50 2.19 2.79 3.97 248 1.19
2.80 2.41 3.07 431 2.70 1.19 ‘
3.00 2.55 3.25 4.54 2.84 1.18 ;
3.20 2.69 3.42 4.76 2.98 1.18 1
112x1172 38 x 38 1.00 114 1.45 3.28 173 1.50 ‘
1.20 1.36 1.73 3.85 2.03 1.49 i
1.40 1.57 2.00 4.39 2.31 1.48 ‘
1.70 1.88 2.39 5.16 2.72 1.47
2.00 2.18 2.78 5.87 3.09 1.45 f
2.30 2.47 3.15 6.54 3.44 1.44
2.50 2.66 3.39 6.96 3.66 1.43
2.80 2.94 3.74 7.57 3.98 1.42
3.00 342 3.97 7.96 4.19 1.42
3.20 3.29 4,19 8.34 4.39 1.41
2x2 50 x 50 1.20 1.81 2.31 9.06 3.62 1.98
1.40 2.10 2.67 10.39 4.16 1.97
1.70 2,52 3.21 12.30 4.92 1.96
2,00 2.93 3.74 14.11 5.64 1.94
2.30 3.34 4.25 15.82 6.33 1.93
2.50 3.60 4.59 16.91 6.76 1.92
2.80 3.99 5.08 18.47 7.39 1.91 ‘
3.00 4.25 5.41 19.47 7.79 1.90 |
3.20 4.50 5.73 20.44 8.18 1.89 ‘
|




23/8x23/8

4 x4

6x6

8x8

75 x 75

100 x 100

125 x 125

150 x 150

200 x 200

Thickness
(mm.)

2.30
3.20
4.00
1.50
1.70
2.00
2.30
2.50
2.80
3.00
3.20
4.00
4.50
6.00

1.70
2.00
2.30
2.50
2.80
3.00
3.20
4.00
4.50
6.00
2.80
3.00
3.20
4.50
6.00
2.80
3.00
3.20
4.50
5.00
6.00
4.50
6.00
8.00
9.00

HOLLOW STEEL SECTIONS
For General Structural Purposes
Square Tubes

Calculate
Weight
(kg./m.)

w

4.06
5.50
6.71
3.42
3.85
4.50
5.14
5.56
6.19
6.60
7.01
8.59
9.55
12.27

5.19
6.07
6.95
7.53
8.39
8.96
9.52
11.73
13.08
16.98
10.59
11.31
12,03
16.62
21.69
12.78
13.67
14.54
20.15
22.26
26.40
27.21
35.82
46.94
52.34

Cross
Sectional Area
(em?)

A

5.17
7.01
8.55
4.35
4.91
574
6.55
7.09
7.88
8.41
8.93
10.95
12.17
15.63

6.61
7.74
8.85
9.59
10.68
11.41
12.13
14,95
16.67
21.63
13.48
14.41
15.33
2117
27.63
16.28
17.41
18.53
25.67
28.36
33.63
34.67
45,63
59.79

66.67

Geometrical
Moment of Inertia
(em*)

56.97
61.22
67.41
71.41
75.32
90.04
98.58
121.94

105.74
122.84
139.49
150.35
166.26
176.63
186.81
225.70
248.59
311.55
332.52
353.87
374.91
504.42
639.27
583.68
621.89
659.63
894.18
979.54
1142.59
2187.99
2826.04
3611.14
3977.50

Modulus of Section Radius of Gyration

fem?)

9.41
12.29
14.57
10.36
11.62
13.44
156.19
16.33
17.98
19.04
20.08
24.01
26.29
32.52

21.15
24.57
27.90
30.07
33.25
35.33
37.36
45.14
49.72
62.31
53.20
56.62
59.99
80.71
102.28
77.82
82.92
87.95
119.22
130.60
152.35
218.80
282.60
361.11
397.75

(cm.)

2.96
2.95
2.94
2.92
291
2.90
2.87
2.85
2,79

4.00
3.98
3.97
3.96
3.94
3.93
3.92
3.89
3.86
3.79
4.97
4.96
4.95
4.88
4.81
5.99
5.98
5.97
5.90
5.88
5.83
7.94
7.87
7.77
7.72




Side Length
DxB

11/2 x 3/4 38 x 19
2x1 50 x 25
23/8x11/4 60 x 30
ax11/2 75 x 38
3x13/4 75 x 45
3x2 75 x 50
4x2 100 x 50

Thickness

(mm.)

1.70
2.00
2.30
2.50
2.80
3.00
3.20

2.30
3.20
1.20
1.40
1.70

2.00

2.50
2.80
3.00
3.20
2.30
3.20
2.30
3.20
1.20
1.40
1.70
2.00
2.30
2.50

Calculate
Weight
(kg./m.)

1.00
1.15
1.44
1.58
1.13
1.34
1.56
1.85
215
2.44
2.62
2.89
3.07
3.24

2.98

3.99

2.05

2.38

2.87

3.34

3.81

411

4.56

4.86

5.15

4.06

5.50

4.24

5.75

2.75

3.20

3.85

4.50

5.14

5.56

HOLLOW STEEL SECTIONS
For General Structural Purposes
Rectangular Tubes

Cross

Sectional Area

(cm?)

1.27
1.47
1.84
2.02
1.43
1.71
1.97
2.36
2.74
3.10
3.34
3.68
3.91
4.13

5.09
2.62
3.04
3.65
4.26
4.85
5.24
5.81
6.19
6.56
5.17
7.01
5.40
7.33
3.51
4.07
4.91
5.74
6.55

7.09

Geometrical
Moment of Inertia
(em?)

2.31 0.78
2,61 0.89
3.16 1.08
3N 117
4.68 1.60
5.49 1.87
6.26 2.13
7.34 2.49
8.34 2.83
9.27 3.15
9.85 3.36
10.66 3.67
11.18 3.88
11.67 4.10
16.74 5.68
21.38 7.33
19.53 6.86
22.45 7.86
26.66 9.31
30.66 10.67
34.47 11.97
36.90 12.80
40,39 14.00
42,62 14.77
44,78 15.53
38.73 17.58
50.56 22.90
41.77 22.36
54.68 29.22
46.92 16.20
54.14 18.66
64.67 2222
74.81 25.63
84.60 28.91
90.92 31.02

Informative Reference

Modulus of Section
(em?)

1.21 0.83
137 0.93
1.66 113
1.79 1.23
1.87 1.28
2.19 1.50
2.50 1.70
2.94 1.99
3.34 2.26
3.7 2.52
3.94 2.69
4.27 2.94
4.47 3.11
4.67 3.28
5.58 3.79
7.13 4.89
5.21 3.61
5.99 414
741 4.90
818 5.62
9.19 6.30
9.84 6.74
10.77 7.37
11.37 7.78
11.94 8.17
10.33 7.81
13.48 10.18
11.14 8.94
14.58 11.69
9.38 6.48
10.83 7.46
12.93 8.89
14.96 10.25
16.92 11.56
18.18 12.41

Radius of Gyration
(em.)

1.35 0.78
1.33 0.78
1.31 0.76
1.30 0.76
1.81 1.06
1.79 1.05
1.78 1.04
1.76 1.03
1.75 1.02
1.73 1.01
1.72 1.00
1.70 1.00
1.69 1.00
1.68 1.00
2.10 1.22
2.05 1.20
2.73 1.62
2.72 1.61
2.70 1.60
2.68 1.58
2.67 1.57
265 1.56
264 1.55
2,62 1.55
2.61 1.54
2,74 1.84
2.69 1.81
2.78 2.03
273 2.00
3.66 2.15
3.65 214
3.63 213
3.61 211
3.59 2.10
a.58 2.0




HOLLOW STEEL SECTIONS
For General Structural Purposes
Rectangular Tubes

Informative Reference

Calculate
Side Length Thickness Weight Cross Geometrical

DxB (mm.) (kg/m.)  Sectional Area Moment of Inertia Modulus of Section

{em?)

(em?) (cm*)

Radius of Gyration
(cm.)

j 4x2 100 x 50 2.80 6.19 7.88 100.11 34.08 20.02 13.63 3.56 2.08
: 3.00 6.60 8.41 106.04 36.06 21.21 14.42 3.55 2.07
3.20 7.01 8.93 111.82 37.99 22.36 15.20 3.54 2.06
4.00 8.59 10.95 133.48 45.30 26.70 18.12 3.49 2.03
4.50 9.55 12T 145.91 49.61 29.18 19.84 3.46 2.02
6.00 12.27 15.63 178.83 62.14 35.77 24.86 3.38 1.99
; 5x3 125 x 75 2.80 8.39 10.68 227.97 103.92 36.48 2771 4.62 3.12
} 3.00 8.96 11.41 242,22 110.31 38.75 29.42 4.61 3.1
3.20 9.52 12.13 256.20 116.59 40.99 31.09 4.60 3.10
4.50 13.08 16.67 340.99 154,57 54.56 41.22 4.52 3.05
6.00 16.98 21.63 426.67 193.53 68.27 51.61 4.44 2,99
6x2 150 x 50 1.80 5.48 6.99 188.10 33.83 25.08 13.53 5.19 2.20
2.00 6.07 7.74 207.24 37.16 27.63 14.86 5.18 2.19 ‘
|
2.50 7.53 9.59 253.55 45.13 33.81 18.05 5.14 217
2.80 8.39 10.68 280.30 49.70 37.37 19.88 512 216
3.00 8.96 11.41 297.71 52.65 39.69 21.06 511 215
6x3 150 x 75 2.80 9.49 12.08 356.14 12217 47.49 32.58 5.43 3.18
3.00 10.13 12.91 378.75 129.77 50.50 34,60 5.42 3.17
3.20 10.78 13.73 400.99 137.22 53.47 36.59 5.40 3.16
4.50 14.85 18.92 536.81 182.56 71.58 48.68 5.33 3.11
6.00 19.34 24.63 675.76 | 229.33 90.10 61.15 5.24 3.05
6x31/4 150 x 80 4.50 15.20 19.37 560.64 211.35 74.75 52.84 5.38 3.30
5.00 16.76 21.36 611.45 230.19 81.53 57.55 5.35 3.28
6.00 19.81 25.23 706.88 265.86 94,25 66.46 5.29 3.25
6 x4 150 x 100 2.80 10.59 13.48 431.99 232.41 57.60 46.48 5.66 4.15
3.20 12.03 15.33 487.20 261.80 64.96 52.36 5.64 4.13
4.50 16.62 21.17 655.93 351.27 87.46 70.25 5.57 4.07
6.00 21.69 27.63 831.37 444.27 110.85 88.85 5.49 4.01
8x4 200 x 100 2.80 12.78 16.28 866.28 298.57 86.63 59.71 7.29 4.28
3.00 13.67 17.41 923.07 317.81 92,31 63.56 7.28 4.27
3.20 14.54 18.53 979.18 336.78 97.92 67.36 7.27 4.26
4.50 20.15 25.67 1327.88 453.95 132.79 90.79 7.19 4.21
6.00 26.40 33.63 1696.60 576.99 169.66 115.40 7.10 4.14
8.00 34.38 43.79 2135.73 724.79 213.57 144.96 6.98 4.07




Grade

Designation

ROUND BARS

(TIS/JIS)
Grade : SR24

CHEMICAL COMPOSITION ( % )

Carbon Silicon Phosphorus Sulphur

--

PHYSICAL PROPERTIES

Manganese

Yield Tensile Cold Bend Test

Strength Strength
not less than not less than Bending
(kgf/mm?) (kgf/mm?) Angle

NOMINAL SIZES AND UNIT WEIGHT
Unit Weight

Elongation
not less than
(%) Diameter of

Mandrel

1.5 times
of diameter

Designation Cross Sectional

Diameter (mm.) (kg./m.) Area (cm?)
RB6 6 0.222 0.283
RB8 8 0.395 0.503
RB9 9 0.499 0.636
RB10 10 0.616 0.785
RB12 12 0.888 1.131
RB15 15 1.387 1.767
RB19 19 2226 2.835 %‘
RB22* 22 2,984 3.801 bt
RB25 25 3.853 4.909 §

Nominal Size
(mm.)

100 x 50
100 x 100
125 x 125
150 x 75
150 x 100
150 x 150
175 x 175
200 x 100
200 x 150
200 x 200
250 x 125
250 x 175
250 x 250
300 x 150
300 x 200

300 x 300

H-SECTIONS
Sizes and Properties
TIS/JIS Standards

Grade

DEFORMED BARS

(TIS/JIS)
Grade : SD30, SD40, SD50

CHEMICAL COMPOSITION ( % )
Sulphur
0.06
0.06
0.06

Carbon Manganese Phosphorus

1.85
1.85

PHYSICAL PROPERTIES

Yield Tensile Elongation

Strength Strength not less than
not less than not less than (%) Bend.lnn
(kgf/mm?) {kgf!mm-

NOMINAL SIZES AND UNIT WEIGHT

Unit Weight
(kg./m.)

Designation
Diameter (mm.)

Designation

DB10* 10 0.616
DB12 12 0.888
DB16 16 1.578
DB20 20 2,466
DB25 25 3.853
DB28 28 4,834
DB32 32 6.313

Cold Bend Test

Cross Sectional
Area (cm?)

Carbons Manganese

6
0.50
0.55
0.60

Diameter of
Mandrel

3, 4 times
of diameter
5 times.
of diameter
5, 6 times
of diameter

0.785
1.131
2.011
3.142
4.909
6.158
8.042

JBpiQ [eads,

(TIS/JIS)

Grade : SM400, SM490, SM520, SS400, $5400 or SS540

Weight

(kg./m.) (mm.)

t,

9.3 100 50 5.0 L 8
17.2 100 100 6.0 8 10
23.8 125 125 6.5 -] 10
14.0 150 75 5.0 ¥ 8
211 148 100 6.0 9 11
31.5 150 150 7.0 10 11
40.2 175 175 7.5 11 12
21.3 200 100 5.5 8 11
30.6 194 150 6.0 9 13
49.9 200 200 8.0 12 13
29.6 250 125 6.0 9 12
44.1 244 175 7.0 b 16
72.4 250 250 9.0 14 16
36.7 300 150 6.5 9 13
56.8 294 200 8.0 12 18
94.0 300 300 10.0 15 18

Sectional Area

(em?)

11.85
21.9

30.31
17.85
26.84
40.14
51.21
27.16
39.01
63.53
37.66
56.24
92.18
46.78
72.38
119.80

\

Moment of Inertia Radius of Gyration

{em*) (em.) {cm?)
187 14.8 3.98 112 37.5 5.91
383 134 42 247 7 27
847 293 5.3 3.11 136 47
666 50 6.1 1.66 89 13
1,020 151 6.2 2.37 138 30
1,640 563 6.4 3.75 219 75
2,880 984 7.5 4.38 330 112
1,840 134 8.2 222 184 27
2,690 507 8.3 3.61 277 68
4,720 1,600 8.6 5.02 472 160
4,050 294 10.4 2.79 324 47
6,120 984 10.4 4.18 502 113
10,800 3,650 10.8 6.29 867 292
7,210 508 12.4 3.29 481 68
11,300 1,600 12.5 4.71 771 160
20,400 6,750 13.1 7.51 1,360 450
BARS

Modulus of Section




—

H-SECTIONS
Sizes and Properties
TIS/JIS Standards

(TIS/JIS)
Grade : SM400, SM490, SM520, SS400, SS490 or SS540

Nominal Size Weight Sectional Dimensions Sectional Area Moment of Inertia Radius of Gyration Modulus of Section
(mm.) (kg./m.) (mm.) (cm?) (em*) (em.) em?

350 x 175 49.6 350 175 7.0 1 14 63.14 13,600 984 14.7 3.95 775 112
350 x 250 79.7 340 250 9.0 14 20 101.50 21,700 3,650 14.6 6.00 1,280 292
350 x 350 137.0 350 350 12.0 19 20 173.90 40,300 13,600 15.2 8.84 2,300 776
400 x 200 66.0 400 200 8.0 13 16 84.12 23,700 1,740 16.8 4.54 1,190 174
400 x 300 107.0 390 300 10.0 16 22 136.0 38,700 7,210 16.9 7.28 1,980 481
400 x 400 172.0 400 400 13.0 21 22 218.70 66,600 22,400 17.5 10.10 3,330 1,120
450 x 200 76.0 450 200 9.0 14 18 96.76 33,500 1,870 18.6 4.40 1,490 187
450 x 300 124.0 440 300 11.0 18 24 157.40 56,100 8,110 18.9 7.18 2,550 541
500 x 200 89.6 500 200 10.0 16 20 114.20 47,800 2,140 20.5 4.33 1,910 214
500 x 300 128.0 488 300 11.0 18 26 163.50 71,000 8,110 20.8 7.04 2,910 541
600 x 200 106.0 600 200 11.0 17 22 134.40 77,600 2,280 24.0 4.12 2,580 228
600 x 300 151.0 588 300 12.0 20 28 192.50 118,000 9,020 24.8 6.85 4,020 601
175.0 504 302 14.0 23 28 222.40 137,000 10,600 24.9 6.90 4,620 701
700 x 300 185.0 700 300 13.0 24 28 235.50 201,000 10,800 29.3 6.78 5,760 722
800 x 300 210.0 800 300 14.0 26 28 267.40 202,000 11,700 33.0 6.62 7,290 782
900 x 300 243.0 900 300 16.0 28 28 309.80 411,000 12,600 36.4 6.39 9,140 843

I-SECTIONS
Sizes and Properties
TIS/JIS Standards

(TIS/JIS)
Grade : SM400, SM490, SM520, SS400, 55490 or 88540

Standard Sectional Dimensions Moment of Inertia Radius of Gyration Modulus of Section
(mm.) Sectional Area Weight (em®) (em.) {em?)
(em?) (kg./m.)

200x100 7.0 10.0 10 5.0 33.06 26.0 2,170 138 8.11 2.05 217 27.7
200x150 9.0 16.0 15 7.5 64.16 50.4 4,460 753 8.34 3.43 446 100.0

250x125 7.5 12,5 12 6.0 48.79 38.3 5,180 337 10.30 2.63 414 53.9

10.0 19.0 21 10.5 70.73 55.5 7,310 538 10.20 2.76 585 86.0

300x150 8.0 13.0 12 6.0 61.58 48.3 9,480 588 12.40 3.09 632 78.4
10.0 18.5 19 9.5 83.47 65.5 12,700 886 12.30 3.26 849 118.0

11.5 22.0 23 115 97.88 76.8 14,700 1,080 12.20 3.32 978 143.0

350x150 9.0 15.0 13 6.5 74.58 58.5 15,200 702 14.30 3.07 870 93.5
12.0 24.0 25 125 111.1 87.2 22,400 1,180 14.20 3.26 1,280 158.0

400x150 10.0 18.0 17 8.5 91.73 72.0 24,100 864 16.20 3.07 1,200 115.0
12.5 25.0 27 13.5 1221 95.8 31,700 1,240 16.10 3.18 1,580 165.0

450x175 11.0 20.0 19 9.5 116.8 91.7 39,200 1,510 18.30 3.60 1,740 173.0
13.0 26.0 27 135 146.1 115.0 48,800 2,020 18.30 3.72 2,170 231.0

600x190 13.0 25.0 25 12.5 169.4 133.0 98,400 2,460 24.10 3.81 3,280 259.0
16.0 35.0 38 19.0 224.5 176.0 130,000 3,540 24.10 3.97 4,330 373.0

H-SECTIONS
I-SECTIONS

A




EQUAL ANGLE
Sizes and Properties
TIS/JIS Standards

(TIS/JIS)

Grade : SM400, SM490, SM520, SS400, SS490 or S5540

Standard Sectional Sectional Weight Position of Moment of Inertia Radius of Gyration Modulus of
Dimensions Area (kg./m.) Center of Gravity (em*) (cm.) Section
(mm.) (em?) (em?)
Max 1, Minl,
5 3.5 2.4 2.26 1.77 0.80 0.80 1.20 1.20 1.89 0.52 0.73 0.73 0.91 0.480 0.71 0.71
30x30 3 4.0 2.0 1.727 1.36 0.844 0.844 1.42 1.42 2.26 0.59 0.908 | 0.908 1.14 0.585 0.661 0.661
‘ 5 5.0 2.4 2.78 2.18 0.92 0.92 216 2.16 3.41 0.92 0.88 0.88 1.11 0.570 1.04 1.04
1
40x40 3 4.5 2.0 2.336 1.83 1.09 1.09 3.53 3.53 5.60 1.46 1.23 1.23 1.55 0.790 1.21 1.21
4 6 24 3.08 2.42 1.12 1.12 4.47 4.47 7.09 1.85 121 1.21 1.52 0.780 1.55 1.55
5 4.5 3.0 3.755 2.95 1.17 1.17 5.42 5.42 8.59 2.25 1.20 1.20 1.51 0.774 1.91 1.91
6 6.0 24 4.48 3.52 1.20 1.20 6.31 6.31 9.98 2.65 1.19 1.19 1.49 0.770 2.26 2.26
! 45x45 4 6.5 3.0 3.492 2.74 1.24 1.24 6.50 6.50 10.3 270 1.36 1.36 1.72 0.880 2.00 2.00
6.5 3.0 4,302 3.38 1.28 1.28 7.91 7.91 125 3.29 1.36 1.36 1.71 0.874 2.46 2.46
50x50 7.0 2.4 2.96 233 1.31 1.31 6.86 6.86 10.8 288 1.52 1.52 1.91 0.990 1.86 1.86
6.5 3.0 3.892 3.06 1.37 1.37 9.06 9.06 14.4 3.76 1.53 1.53 1.92 0.983 2.49 2.49
5 6.5 3.0 4.802 3.77 1.41 1.41 114 1.1 17.5 4.58 1.52 1.52 1.91 0.976 3.08 3.08
[ By = §_H2C9COCOR " LN A== \U - HC9C ) R | .
6 6.5 4.5 5.644 4.43 1.44 1.44 12.6 12.6 20.0 5.23 1.50 1.50 1.88 0.963 3.55 3.55
60x60 4 6.5 3.0 4.692 3.68 1.61 1.61 16.0 16.0 25.4 6.62 1.85 1.85 233 1.19 3.66 3.66
5 6.5 3.0 5.802 4.55 1.66 1.66 19.6 19.6 31.2 8.09 1.84 1.84 2.32 1.18 4.52 4.52
65x65 5 8.5 3.0 6.367 5.00 1.77 1.77 25.3 25.3 40.1 10.5 1.8 1.99 2.51 1.28 5.35 5.35
6 8.5 4.0 7.527 5.91 1.81 1.81 29.4 29.4 46.6 12.2 1.98 1.98 2.49 1.27 6.26 6.26
8 8.5 6.0 9.761 7.66 1.88 1.88 36.8 36.8 58.3 15.3 1.94 1.94 244 1.25 7.96 7.96
70x70 6 8.5 4.0 8.127 6.38 1.93 1.93 371 371 58.9 15.3 2.14 214 2.69 1.37 7.33 7.33
75x75 6 8.5 4.0 8.727 6.85 2.06 2.06 46.1 46.1 73.2 19.0 2.30 2.30 2.90 1.48 8.47 8.47
8.5 6.0 12.69 9.96 217 2.17 64.4 64.4 102 26.7 225 | 225 2.84 1.45 121 121
12 8.5 6.0 16.56 13.00 2.29 2.29 81.9 81.9 129 34.5 222 | 222 2.79 1.44 15.7 15.7
80xB0 6 8.5 4.0 9.327 7.32 2.18 2.18 56.4 56.4 89.6 23.2 2.46 2.46 3.10 1.58 9.70 9.70
90x90 6 10 5.0 10.55 8.28 2.42 2.42 80.7 80.7 128 33.4 .77 2.77 3.48 1.78 12.3 12.3
| 7 10 5.0 12.22 9.59 2.46 2.46 93.0 93.0 148 38.3 2.76 2.76 3.48 1.77 14.2 14.2
1
10 10 7.0 17.00 13.3 2.57 2.57 125 125 199 51.7 2.7 27 3.42 1.74 19.5 19.5
12 11 4.8 20.30 15.9 2.66 2.66 148 148 234 61.7 2.70 | 2.70 3.40 1.75 23.3 23.3
13 10 7.0 21.71 17.0 2.69 2.69 156 156 248 65.3 2.68 2.68 3.38 1.73 248 24.8
100x100 T 10 5.0 13.62 10.7 271 2.71 129 129 205 53.2 3.08 3.08 3.88 1.98 17.7 17.7
10 10 7.0 19.0 14.9 2.82 2.82 175 175 278 72.0 3.04 3.04 3.83 1.95 244 24.4
12 12 4.8 227 17.8 2.90 2.90 207 207 328 85.7 3.02 3.02 3.80 1.94 29.1 29.1
120x120 8 12 5.0 18.76 14.7 3.24 3.24 258 258 410 106 3.7 3.71 4.67 2.38 29.5 29.5
130x130 9 12 6.0 22.74 17.9 3.53 3.53 366 366 583 150 4.01 4.01 5.06 2.57 38.7 38.7

\EQUAL ANGLE




Standard Sectional
Dimensions

150x150

175x175

200x200

250x250

75x40
100x50
125x65
150x75
150x75
180x75
200x80
200x90
250x90

300x90

380x100

(mm.)

12
15

12
15
19

12
15

15

25

12
12

14
14
14

15
15

17
17
17

24

24

8.5
8.5

7.0
10
10

11
1"

12
12
12

12
18

EQUAL ANGLE
Sizes and Properties
TIS/JIS Standards

(TIS/JIS)
Grade : SM400, SM490, SM520, SS400, SS490 or 55540

Sectional Weight Position of M
oment of Inertia Radius of Gyration
Al’e? (kg./m.) Center of Gravity (em*) (ecm.)
(em?) (cm.)
Max I Min I,

29.76 23.4 3.64 3.64 467 467 743 192 3.96 3.96 5.00
36.75 28.8 3.76 3.76 568 568 902 234 3.93 3.93 4.95
34.77 27.3 4.14 414 740 740 1,180 304 4.61 4.61 5.82
42.74 33.6 4.24 4.24 888 888 1,410 365 4.56 4.56 5.75
53.38 41.9 4.40 4.40 1,090 1,090 1,370 451 4.52 4.52 5.69
40.52 31.8 4,73 4.73 1,170 1,170 1,860 480 5.38 5.38 6.78
50.21 39.4 4.85 4.85 1,440 1,440 2,260 589 5.35 5.35 6.75
57.75 45.3 5.46 5.46 2,180 2,180 | 3,470 891 6.14 | 6.14 7.75
76.00 59.7 5.67 5.67 2,820 2,820 | 4,490 1,160 | 6.09 | 6.09 7.68
93.75 73.6 5.86 5.86 3,420 3,420 | 5,420 1,410 | 6.04 | 6.04 7.61
119.4 93.7 7.10 7.10 6,950 6,950 | 11,000 | 2,860 | 7.63 7.63 9.62
162.6 128 7.45 7.45 9,110 9,110 14,400 3,790 7.49 7.49 9.42

CHANNEL
Sizes and Properties
TIS/JIS Standards

2.96
2.92
2901

3.44
3.42

3.92
3.90
3.88

4.90
4.83

Modulus of
Section

49.9
61.5

68.1
82.6
103

91.8
114

150
197
242

519

(em?)

49.9
61.5

68.1
82.6
103

91.8
114

150
197
242

519

(TIS/JIS)
Grade : SM400, SM490, SM520, §5400, S5490 or S5540

Standard Sectional Sectional Weight Paosition of Moment of Inertia  Radius of Gyration

5.0
5.0
6.0
6.5
9.0
7.0
7.5
8.0

9.0
11.0

9.0
10.0
12.0

10.5
13.0
13.0

Dimensions

(mm.)

7.0

7.5

8.0
10.0
125
10.5
11.0
13.5

13.0
14.5

13.0
15.5
16.0

16.0
16.5
20.0

CHANNEL

Area (kg./m.) Center of Gravity {em*) (cm.)
(em?) {em.)

4.0 8.818 6.92 0 1.28 75.3 12.2 2.92 117

4.0 11.92 9.36 o 1.54 188 26.0 3.97 1.48
8 4.0 17.11 13.40 0 1.90 424 61.8 4.98 1.90
10 5.0 23.71 18.60 [v] 2.28 861 117.0 6.03 2.22
15 7.5 30.59 24.00 o 2.31 1,050 147.0 5.86 219
11 5.5 27.20 21.40 ] 2.13 1,380 131.0 7.12 219
12 6.0 31.33 24.60 ] 221 1,950 168.0 7.88 2.32
14 7.0 38.65 30.30 4] 2.74 2,490 277.0 8.02 2.68
14 7.0 44.07 34.60 o 2.40 4,180 294.0 9.74 2.58
17 8.5 51.17 40.20 o 2.40 4,680 329.0 9.56 2.54
14 7.0 48.57 38.10 o 222 6,440 309.0 11.50 2.52
19 9.5 55.74 43.80 (4] 2.34 7,410 360.0 11.50 2.54
19 9.5 61.90 48.60 ] 2.28 7,870 a79.0 11.30 2.48
18 9.0 63.39 54.50 (4] 2.41 14,500 535.0 14.50 2.78
18 9.0 78.96 62.00 ] 2.33 15,600 565.0 14.10 2.67
24 12.0 85.71 67.30 o 2.54 17,600 655.0 14.30 2.76

Modulus of
Section
(em?)

201
37.6
67.8
115.0
140.0
163.0
195.0
249.0

334.0
374.0

429.0
494.0
525.0
763.0

823.0
926.0

4.47

7.52
13.40
22.40
28.30
24.30
29.10
44.20

44.50
49.90

45.70
54.10
56.40
70.50
73.60
87.80




PRODUCT

SPECIFICATIONS

TIS 1227

JIS G3101

JIS G3106

JIS G3136

JIS G3116

JIS G3131

EN10025

ASTM

DIN 17100

\__ PRODUCT
\ SPECIFICATIONS

SM400
SM490
SM520
$5400
55480
58540

§5400
55490
S$S540

SM400A
SM400B
SM490A
SM490B
SM490YA
SM480YB

SN400A
SN400B
SN490B

5G295

SPHC

S275JR
S355JR

A36
AS572 Gr42
A572 Gr50

A992
A283C

St33
St37-2
St44-2
S5t50-2
St52-3

Yield Point N/mm? (min.|

Thickness

245 235
325 315
365 355
245 235
285 275
400 390
245 235
285 275
400 390
245 235
245 235
325 315
325 315
365 355
365 355
235 235

235 - 355° 235 - 355

325 - 445° 325 - 445

295
275 265
355 345

250

290

345

345 - 450

205
185 175
235 225
275 265
295 285
355 345

Strength
N/mm?

400 - 510
490 - 610
520 - 640
400 - 510
490 - 610
540 min.

400 - 510
490 - 610
540 min.

400 - 510
400 - 510
490 - 610
490 - 610
490 - 610
490 - 610

400 - 510
400 - 510
490 - 610

440 min.

270 min.

410 - 560
470 - 630

400 - 550
415 min.
450 min®
450 min.
380 - 515

290
340 - 470
410 - 540
470 - 610
490 - 630

Mechanical Properties

Yield Ratio
% (max.)

Thickness

Carbon Equivalent (%) = C + Mn/6 + Si/24 + Ni/40 + Cr/5 + Mo/4 + V/14 (JIS Standard)

Carbon Equivalent (%

C + Mn/6 + (Cr + Mo + V) / 5 + (Ni + Cu) / 15 (AS, ASTM Standard)

23
22
19
21
19
16

21
19
16

23
23

B R

19

17
18
17

1.25t <16

3<t<40

No.1 A
Test Plece Flat Form

B<t<16

Elongation % (min.)

Thickness

E<t=16

18
17
15
17
15
13

17
15
13

18
18
17
17
15
15

16<t<50

1.6st<3.2

40 <t =63

Chemical Composition on sensitivity of welding crack = C + Si/30 + Mn/20 + Cu/20 + Ni/60 + Cr/20 +Mo/15 + V/10 +5B

Bend test on material grades SS400, S5490, SS540

Additionnal chemical composition controls for material under grade A992 are as follows : Ni (max.) = 0.45, Cr (max.) = 0.35,
Mo (max.) = 0.15 and Mn/S (min.) = 20
*: Nitrogen control excluded

21
19
21
19
17

21
19
17

22
21
21
19
19

No.4
Test Piece Bar Form

t < 40

24

63<t=100




PRODUCT

SPECIFICATIONS

TIS 1227

JIS G3101

JIS G3106

JIS G3136

JIS G3116
JIS G3131

EN10025

ASTM

DIN 17100

SM400
SM490
SM520
$5400
S5490
$8540

§8400
55490
S$8540

SM400A
SM400B
SM490A
SM480B
SM480YA
SM490YB

SN400A
SN400B
SN490B

$G295

SPHC
S275JR
S355JR

A36

A572 Gr42

A572 Gr50
A992
A283C
St33
St37-2
St44-2
St50-2

St52-3

: Impact test on material
> 12 mm. at 0°c

: Impact test on material grades 43B, 50B S275JR and S355JR with thickness > 12 mm. at 200C

: It is permissible to vary the carbon and manganese contents (Ladle analysis) for grade 50B and 50C on the basis of an increase of 0.6%
manganese content for each decrease of 0.01% carbon or vice versa up to maximum manganese content of 1.60% and maximum carbon

0.20
0.18
0.20

0.30

0.30

0.23
0.20
0.20
0.18
0.20
0.20

0.24
0.20
0.18

0.20
0.156
0.21
0.24

0.26

0.21

0.23
0.23

0.24-0.29

0.17

o0.21

0.20

Si (max.)

Chemical Compositions

0.35
0.55
0.55

0.35
0.55
0.55
0.55
0.55

0.35
0.55

0.35

0.55

0.40

0.40

0.40
0.10-0.40

0.15-0.30

0.60 - 1.40
1.6 max.
1.6 max.

1.6 max.

1.6 max.

2.5 x C min.
0.60 - 1.40
1.6 max.
1.6 max.
1.6 max.
1.6 max.

0.60 - 1.40
1.6 max.

1.00 max.
0.6 max.
1.5 max.

1.6 max.

1.35" max.

1.35" max.
0.50-1.50

0.90

0.035
0.035
0.035
0.050
0.050
0.040

0.050
0.050
0.040

0.035
0.035
0.035
0.035
0.035
0.035

0.050
0.030
0.030

0.040
0.050
0.400
0.400

0.040

0.040

0.040
0.035

0.035

0.050
0.050
0.050

0.040

0.035
0.035
0.035
0.050
0.050
0.040

0.050
0.050
0.040

0.035
0.035
0.035
0.035
0.035
0.035

0.050
0.015
0.015

0.040
0.050
0.400
0.400

0.050

0.050

0.050
0.045

0.040

0.050
0.050
0.050

0.040

grades SM400, SM490, SM520, SM400B, SM490B, SM490YB, SN400B, SN490B, 43C and 50C with thickness

content of 0.22% for grades 50B and 50C

: The yield ratio (max.) for all thickness of materials under grades A992 is 85%
: For grades 50 steel of thickness 20 mm. and under, the tensile strength shall be a minimum of 485 N/mm?
: A maximun of managnese of 1.50% is permissible, with an associated reduction of the carbon maximum of 0.03%

: For the H section, when the t1 is 9 mm. or less, the upper limit of the yield point or poof stress shall not be applied
: For the H section, when the t1 is 9 mm. or less, the upper limit of the yield ratio shall be 85%
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0,3m

I “ rmd reh kr“ “ Tower Crane / Grue a tour / Gru a torre / Griia torre
Guindaste de torre / BalweHHbIM NOBOPOTHLIA KpaH
- Litronic

357 HC-L12/24
- 357 HC-L18/32

== o 55,0m—-
; ////@)/ ///9’ 5400 kg
r=75m > g ®/ r/ - A i /®/
(8,0m) Nl — \/ 7 B\Va /@ A " ¢ —‘@ — 50,0m—L
> e — @ oy 7200 kg
‘ " . Gl D r/ @ i ¥ Sy /J/@)/ 7
s B TRl a1 K A\ 45.0m—-
& ’ 0 s 7w /%:// 9500 kg
~ LTI
> e = r/ @ ALt & 40‘Om—E-
~ @_s = % = -V 12900 kg
s 2 @. [ 4
. s 4 "'@ S ﬂss,c)m_l-
N p % & = 17000 kg
-~ @ P - - E
N g =2 ©
7 ( @ \ — : v,
> T2 30,0m—t by
< 18000 kg
N~
; -1,9m
=
= 9
¢ Wl <
o E J > i “
I |
= - | K
ie 7 S i 7
i bl 7 Unterwagen auf Anfrage / Undercarriage 7 7 C E
24 HC 630 qgh‘ree;:e/sg ChﬁSSig i dem.al?d?é'sarrp - 355IC
53,3m gobI consuit:;%ﬁgprgg ggazunoaaanp?asc?s 3s2m EN 14439:2009-C25



Ausladung und Hubhéhe

Radius and hoisting height / Portée et hauteur de levage / Sbraccio e altezza di
sollevamento / Alcance y altura de elevacion / Alcance e altura de elevagdo / Boinet u BoicoTa nogbema

65
Minimum Ausladung auBer Betrieb m / HH
Minimum radius out of operation 60 T ]
Portée minimum hors service
Sbraccio minimo fuori servizio ’ L
Alcance minimo fuera de servicio 55 ! =SS
Alcance minimo fora de operagao == =
MuHUManbHLIW BeINeT BHe paboTbl = =
50 SRS B
Ausleger (m) AuBerbetriebsstellung (cx°) ‘ == o =
Jib / Fléche Out-of-operation position i
Braccio / Pluma | Position hors service 45 iei FEEEE = i =
Lanca/Crpena | Posizione fuori servizio %
Posicion externa de la empresa T
Posicdo fora de operagao 40 ] = foge RS 3
lMonoxeHwe BHe paGoTbl I .
= N 3
3551C 35 LT = N e L
| 24HC 630 a [m Ym CEE
60 75° 185 18,0 30 ] dmmm=c=SEauE 3
55 74° 18,0 17,6 fH .
50 73° 17,4 16,9 25 Foy SR
45 728 e 162 ! S . = C
40 s A - E 7 S=umn J
a5 70° 146 14,1 20 N N X )
30 65° 151 14,6 N 3 n
1 : =
5 == N H
] it N X 1
m — Yl \ﬁ
10 u =TT Z Wi
=y ! 3
5 Hsaest ' 2=
] I
o]
0 ST
-5 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60m
e ’ﬁ
Turmhoh Tmr
| & 355Ic™ 24 HC 630
Ausleger / Jib / Fleche / Braccio / Pluma / Langa / Ctpena
300m/350m 50,0 m 30,0m  400m 500m 300m . 400m  50,0m
400m/450m  550m 60,0 m 35,0m 45,0m 55,0m 60,0 m 35,0m 45,0 m 55,0 m 60,0 m
11 - - - 64,2" - - - - - - -
10 - - - 58,4 584" - - 70,79 - - -
9 - - - 52,6 52,6 52,6 - 64,9 64,97 - -
8 46,8" - - 46,8 46,8 46,8 46,8" 59,1 59,1 59,1Y -
7 41,0 41,0" - 41,0 41,0 41,0 41,0 53,3 53,3 53,3 53,37
6 35,2 35,2 35,2Y 35,2 35,2 35,2 35,2 47,5 47,5 47,5 47,5
5 29,4 29,4 29,4 29,4 29,4 29,4 29,4 41,7 41,7 41,7 41,7
4 23,6 23,6 23,6 23,6 23,6 23,6 23,6 35,9 35,9 35,9 35,9
3 17,8 17,8 17,8 17,8 .8 17,8 17,8 30,1 30,1 30,1 30,1
2 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0 24,3 24,3 24,3 24,3
1 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 18,5 18,5 18,5 18,5
0 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 12,7 127 12,7 12,7
m m m
3,4m (2,8 m)
34m(2,8m) & e, o)
E £ ol 2
3 S 2hs |
E £ v - 4
o & B 2 7
‘ ] 7
ke ™) }’ 3 g 4
7 7 2 7
1 " Reduzierte Lastkurve / Reduced load curve / Courbe de charge réduite / Curva di carico ridotta / Curva de carga reducida
Curva de carga reduzida / CokpallieHHas KpuBas rpy30nogbeMHOCTH
357 HC-L18/32 Litronic 2



Avusladung und Tragféhiglheil [y o icomces copaciacs do corga Bomer n rpysonomsensocts

24 HC 630 3

m/kg

i #ilkg 15,0|17,5/20,0|22,5|25,0|27,5(30,0(32,5|35,0|37,5|40,0(42,5|45,0|47,5(50,0|52,5 55,0 |57,5|60,0

3,5-259
60.0 | 15000

o ?’850&238'3 18000{18000(18000{18000/|18000(18000|16760{15110|13630|12300{11070| 9960| 8920 | 7960 | 7060 | 6220 | 5400

55,0
LT | 310 (a980(25790|22480(19770(17500(15550|13860(12370(11040| 9850| 8770| 7780| 6870 | 6040 | 5260 | “p00.

18000{18000{18000(18000(18000|16850{15230(13790|12500(11340/10270| 9300|8400 | 7570 | 6790 | 6060 | 5380 | 4730 | 4100

| 2:2-30.5 115000|18000|18000[18000|18000|18000|18000|16480|14790|13260(11860[10570| 9380 | 8270 | 7200

18000

R 3,56-15,3 494 m
€] | 35000 " [32000(28000(24350(2136018850(16710/14840|13190(11730[10410| 9210 8120|7110 | ‘s
o—| 3500s'2 |18000(18000[18000|18000|18000(18000(18000[17750|15610[14040|12420|10930 | 9500

45,0
T | 355457 |52000]30500{26450(2313020350|17960| 15890 14060 12430[10960| 9620| e

o—| 3:2-33.1 |18000|18000|18000[18000|18000(18000| 18000(18000|1648014640[12900

40.0 18000
' 3,5-17,6 39.4m
) | 35000 " [32000(32000{27850(24290(21290(18730(16500(14520/12750| {5000
—| $5m00>" [18000(18000(18000|18000] 1800018000 18000| 1800017000
35,0
’ 3,5-17,9 34,4 m
€7 | 35000 |32000(32000(283602474021690(19080(16790] - 3300
—| 209 [18000|18000|18000(1800018000|18000{18000
30,0
’ 3,5-18,2 29.4m
€7 | 35000 [32000{32000/28850[25150(22010| {3400
kg 32000 \
AN\
28000 \\
N
24000 \\ \\ :
AR

20000
NN

16000 \\ \\'L‘\

RN
ISR Ny
12000 , 3
.

1 ™

8000 1
=
"'\ S —
4000
0
m 20,0 30,0 35,0 40,0 45,0 50,0 550 60,0

Tragfahigkeiten giiltig bis 100 m Hubhéhe. Uber 100 m Hubhéhe reduziert sich die Tragfahigkeit um das zusatzliche Seilgewicht. / Lifting
capacities valid up to 100 m hoisting height. Over 100 m hoisting height, the lifting capacity is reduced by the additional rope weight. / Capacités
de levage valables jusqu’'a 100 m de hauteur sous crochet. Au-dessus de 100 m de hauteur sous crochet, la capacité de levage est réduite du
poids de céble supplémentaire. / Portate valide fino a 100 d’altezze di sollevamento. Oltre i 100 m si riduce la portata causa il peso addizionale
della fune. / Cargas validas hasta altura de 100 m. Por encima de los 100 m se reduce la carga por el peso adicional del cable. / Cargas vélidas

ate & altura de 100 m. Para alem dos 100 m, reduz-se a carga pelo peso adicional do cabo. / [py3onoabemHocTs AeicTeuTensHa Ao 100 M BoICOThI
nogbema. Cebiwe 100 M BbICOTHI NoAbEMA rPY3CNOABLEMHOCTEL COKPALLAETCA Ha BeC AONOMHUTENBHOTO KaHaTa.

357 HC-L18/32 Litroric 3



o H ity / Portée et ch /Sl
Avusladung und Tragféhiglelt [ . st caactiads e carga! Buner u pysonomamocrs

Reduzierte Lastkurve / Reduced load curve / Courbe de charge réduite / Curva di
carico ridotta / Curva de carga reducida / Curva de carga reduzida / CokpalieHHas 355 IC
m/kg KpuBas rpysonofbemMHoCTU
" g |150|17:6/20,0|22,5(25,0/27,5/30,0|32,5| 35,0/ 37,5 40,0| 42,5 45,0| 47,5/ 50,0| 52,5 85,0| 575 60,0
60,0  o—| 350030 [18000|18000| 18000(18000(17060|15010(13300]11650|10610| 9530| 8580| 7740 | 6980 | 6310 | 5690 | 5130 | 4620 | 4150 | 3700
—| 35605 [18000| 18000|18000]18000| 18000| 15860|14080| 12570| 11280[10150| 9160| 8280 | 7490 | 6790 | 6140 | 5550 | 5000
55,0
o€ | 34-12.6 |gg50{22060(19930[17490] 15470| 13750{ 12280/ 11000] 9860| 8850| 7940| 7110 | 6360 | 5670 | 5030 | “psg
R 200> [18000| 18000| 18000{18000(18000(17140{15240|13620| 12240(11030] 9970| 9030 | 6180 | 7410 6700
€T | 34137 |29140|24900/21610]18950] 16750 14890]13280|11880| 10640] 9540| 8540 7640 | 6810 | ‘e
. S5000."2 [18000] 18000/ 18000|18000|18000] 18000(16390|14640| 13140] 1184010680 | 9650 | 8700
o€ | 34148 |31640|27030|23450(20560(18160|16130{14390] 12860| 11510{10300| 8210| Yrepe”
DS e 05" 18000|18000| 18000 18000| 18000{18000| 17670| 15810| 14200(12790{11500
' 3,4-15,7 39,4 m
<€) | 35000 |32000|28670|2488021830|19290|17140|15290|13660| 12220 10000
—1{ 35600 |18000{18000| 18000|18000|18000|18000{18000| 1663014900
35,0
i 3,4-16,5 34.4m
)| 30000 [3200030110|26120|22890(20210{ 17940/ 15960| 3000
—| Sa000."|18000|18000{18000|18000] 18000| 18000} 18000|
30,0
: 34-174 204m
) | 35000 32000(31810(27470(23970|21040| 58300
AR
28000 \ \
AN
AR
24000 NN
RNNNN
ML
20000 O N
AANNR_ L
16000 \\ \ \\
B .
12000 T
\ N \ v
S
8000 §-E ~
s =S
1 —
' "'\...__:Q
4000 —
0
m 20,0 30,0 35,0 40,0 45,0 50,0 550 60,0

Tragfahigkeiten giiltig bis 100 m Hubhdhe. Uber 100 m Hubhéhe reduziert sich die Tragfahigkeit um das zusétzliche Seilgewicht. / Lifting
capacities valid up to 100 m hoisting height. Over 100 m hoisting height, the lifting capacity is reduced by the additional rope weight. / Capacités
de levage valables jusqu'a 100 m de hauteur sous crochet. Au-dessus de 100 m de hauteur sous crochet, la capacité de levage est réduite du
poids de cable supplémentaire. / Portate valide fino a 100 d’altezze di sollevamento. Oltre i 100 m si riduce |a portata causa il peso addizionale
della fune. / Cargas vélidas hasta altura de 100 m. Por encima de los 100 m se reduce la carga por el peso adicional del cable. / Cargas validas

ate 4 altura de 100 m. Para alem dos 100 m, reduz-se a carga pelo peso adicional do cabo. / Ipy3onogbemMHocTs AercTeuTENbHE 40 100 M BBICOTHI
nogbema. Cebiwe 100 M BICOTHI NOABEMA IPY30MN0ABEMHOCTL COKPaLLAETCS Ha BEC AOMNOMNHUTENBHOrO KaHaTa.
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357 HC-L 18/32 Litronic

U/min '
gl 2 X5 KW FL 110kWFU | 160KWFU
% I ¥ 110kKWFU 110kW FU
3 1,7 min 110 kW FU kVA 2129 | 2650
kVA reduzierbar bei zu geringer Netz-Anschlussleistung, siehe BAL.
kVA can be reduced in case of too little power of the mains, see instruc-
tion manual. / KVA peut étre réduit en cas de trop faible puissance du
Unterwagen auf Anfrage / Undercarriage on réseau, voir manuel d'instruction. / kVA riducibili in caso di potenza di
request / Chassis sur demande / Carro su richiesta rete ridotta (si veda manuale uso e manutenzione) / kVA variable para
Carretén bajo consulta / Chassis sob consulta otencia de red demasiado pequefia, ver Manual de instrucciones.
OnopHas pama no 3anpoc VA reduzivel no caso de capacidade da rede elétrica muito baixa,
P= pocy ver manual de instrugdes. / Konudecteo KBA MoxeT BbiTk coKpalleHo Ao
MUHUManLHOW obwen notpebnAaeMol MOLUHOCTH, CM. WHCTPYKUWIO no
akcnnyaTauwu.
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1 (] = Climbing in the building / Télescopage dans le batiment / Pure varianti di gru
Kle"el'l‘l IIII Gebﬂllde allungabili / Subida no edificio / Trepado dentro del edificio / Camonoabém kpaHa B 3aaHUM

Radius and tower height / Portée et hauteur de mat / Sbraccio ed altezze

AIISIﬂdUI'Ig Illld Tlll'lllllahell torri / Alcance y alturas de torre / Alcances e alturas da torre / BeineT v BeicoTa GawHn

% 355I1C
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7 |n 46,8 = = h 46,4 - -
6 41,0 41,0 - 40,6 -
5 35,2 35,2 35,2 34,8 34,8
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? Min. Verankerungshohe kann bei max. Turmhdhe bzw. bei Hakenhdhe > 100m abweichen. / Min. anchoring height may deviate at max. tower height resp. hook height
> 100 m./ La hauteur d'ancrage min. peut différer en cas de hauteur de mat max. resp. en cas de hauteur sous crochet > 100m. / In caso dell'altezza max torre gancio,
I'altezza min. di ancoraggio puo differire di > 100m. / La altura minima de arriostramiento puede variar con una altura maxima de torre, es decir para alturas bajo gancho
>100m. /Em uma torre, com uma altura do gancho > 100 m a altura min. do ancoramento pode variar. / MuH. BbIcoTa KpenieHus K 30aH1I0 MOXET M3MEHATLCA NPU Makc.
BoICOTE BaLlHK UK MPK BbICOTE Kptoka Gonee 100M.

357 HC-L18/32 Litronic



K Ili li ' Packing List / Liste de colisage / Lista dei colli ;

S O - SW@ Listade contenido/ Lista de embalagem / YnakoBoUHbIA NUCT
Montagegewichte: sieche Betriebsanleitung. / Erection welghts: see instruction manual. / Poids de mantage: voir manuel de service. / Pesi di montaggio: vedere

manuale d'uso. / Peso para el montaje: segun manual. / Pesos de montagem: vejam-se es instrugaes p. uso. / Macca MOHTMPYEMbIX HACTEI: CM. MHCTRYKLHIO N0 OKCNNYaTaLHH.

e Upper part of crane / Partie supérieure de grue / Parte superiore della gru 3)
Kr‘l“°ber|’9|l Parte superior gria / Parte superior do guindaste / BepxHsas yacTe kpaHa L (m) B(m) H(m) kg
Pos. Anz.

Kep Qib  Drehkranz-Aufiage /Slewing i n
op 0. rehkranz-Auflage / Slewing ring suppol
Yoce Qta.  piyot /Ralla/ Corona de giro / Cremalheira 2,90 2,47 2,15 4270
Pos. Cant |
Ref. Cant Pama noBOPOTHOrO Kpyra
Mo3. Kon-so
1a
1ib 4 Konsole / Bracket / Console F“‘
Supporto / Soporte / Suporte / KoHcons m T 113 0,70 0.25 215
2 1 Drehbtihne mit Drehkranz und Drehwerken / Slewing platform with slewing
ring and slewing gears / Plate-forme tournante avec couronne d'orientation
et mécanismes d’orientation / Piattaforma girevole con ralla e gruppo di B = 2905 207 185 7370
rotazione / Plataforma de giro con corona y mecanismos de giro / Plataforma | | |8 ' ! i
de giratoira completa / MoeopoTHas nnatopMa ¢ NOBOPOTHLIM KPYTOM W
MexaHWaMamuy noBopoTa
3 1 Getriebebiihne / Gear platform / Plate-forme des mécanismes I =
Piattaforma meccanismi / Plataforma de mecanismos / Plata- % F’;ﬂ | 6,90 2,22 2,45 8700
forma de mecanismos / Te6éaoqHas nnardopma §
4 1 Hubwerk / Hoist gear / Mécanisme de levage / Argano di 0
sollevamento / Mecanismo de elevacion / Mecanismo de 110 kW ﬂ - 3,20 2,45 1,75 6200
elevagao / MexaHnam nogbvéma - 8
d4a 1 Hubwerk / Hoist gear / Mécanisme de levage / Argano di . 0
sollevamento / Mecanismo de elevacion / Mecanismo de 160 kW ﬂ = 5 3,50 2,65 2,05 6850
elevagao / MexaHvam nogsema =
5 1 Einziehwerk mit Sekundérbremse / Luffing gear with secondary
brake / Mécanisme de relevage avec frein secondaire / Argano di :Tﬂ@ s o
sollevamento braccio con freno ausiliario / Mecanismo de pluma = W 2,80 2,20 1,60 4100
batiente con freno secundario / Mecanismo de Lanea batente con l;—
freio auxiliar / CTpenonogbeMHbIi MEXaHN3M G BTOPUHHbLIM TOPMO30M
6 1 Fahrerhauspodest mit Kabine / Driver’s cabin with platform jl‘
Cabine de grutier avec plate-forme / Pedana gruista con cabina % %—A 5,30 1,90 2,57 1650
Plataforma con cabina / Plataforma com cabina / Mnowaaka ¢ kabuHoi
7 @ Seitenpodest / Side platform / Plate-forme latérale / Pedana laterale =
Plataforma lateral / Plataforma lateral / Bokosas nnouwagka E Q’ 550 110 1,85 250
8 1 Auslegerhaltebock / Jib retaining frame / Chevalet de retanue S ———g
de fleche / Cavalletto tirante braccio / Caballete de soporte de FE[ 11,97 2,30 1,50 5535
pluma / Cavalete de suporte da langa / KpoHwTeiH cTpens J—.__J. 1s]
9 1 Ausleger-Anlenkstiick / Jib heel section / Pied de fleche
Sezione articolata braccio / Pluma tramo primero ism—ml EE 9,91 1,90 1,90 2550
Base articulada de langa / KopHeBas cekuus cTpens! - 2
10 1 Ausleger-Zwischenstiick 8,78 m (Festgnkt} / Intermediate jib section
(fixed point) / Elément intermédiaire de fleche (point fixe) / Sezione inter- ]
media braccio (punto fisso) / Tramo intermedio pluma (ponto fixo) / Pega @ ﬁ‘ 8,95 1,90 2,10 2120
suplementar da langa (punto fijo) / NpomexyTouHan cekunsa cTpens!
(®PuKcHpoBaHHan ToYKa)
i Ausleger-Zwischenstiick 10,36 m (Festpunkt) / Intermediate jib section
(fixed point) / Elément intermédiaire de fléche (point fixe) / Sezione inter- 1=
media braccio (punto fisso) / Tramo intermedio pluma (ponto fixo) / Pega IMEI P 10,60 1,90 210 2250
suplementar da langa (punto fijo) / MpomexyTo4Han CeKLMA CTpenbl
(PukcmpoBaHHas Toqka)
12 1 Ausleger-Zwischenstiick 10,36 m / Intermediate jib section / Elément =
intermédiaire de fleche / Sezione intermedia braccio / Tramo intermedio pluma @ IZ{: 10,60 1,90 1,90 1650
Pega suplementar da langa / MNpomesxyTouHas cekums CTpens! i
18 1 Ausleger-Zwischenstiick 5,18 m / Intermediate jib section / Elément e
intermédiaire de fléche / Sezione intermedia braccio / Tramo intermedio pluma E 1 5,50 1,90 1,90 900
Pega suplementar da langa / lMpomexyToyHas ceKUMA cTpens! e
14 1 Ausleger-Kopfstiick / Jib head section / Pointe
de fleche / Punta braccio / Tramo punta de pluma ! Eﬁ 11,10 2,00 2,10 3050
Cabeca de langa / KoHueBas Cekums cTpenb!
16 1 Unterflasche / Bottom hook block / Moufle inférieure / Bozzello E=|
inferiore / Polipasto inferior / Gincho inferior / Kptokoeas oboiima L Bl ) 2,40 143 0,80 1550
16 1 Einziehseilflasche / Luffing rope pulley block / Tambour de relevage T
Bozzello di sollevamento braccio / Polipasto cable de retraceion m E 1,50 1,20 1,10 600
Gincho de cabo de retragad / 3amok cTpenoBoro KaHara
Tower / Mat/ Torre
T“I'm Torre / Torre / BawHs
17 1 Grundturmstiick / Base tower section / Mat de base =
Elemento di torre base / Tramo base / Pega de base i | ' 24 HC 630 TSB-1242¢ 12,42 2,68 2,68 14461
de torre / Cekuna ocHoBaHnA
18 1 Turmstiick / Tower section / Elément de mat 7
Elemento di torre / Tramo torre / Torre 24 HC 630 TS-0580¢ 6,28 2,45 2,45 6480

BalwwexHas cexkuma

KleHtern am Gebduvde

Climbing on the building / Télescopage a I'extérieur du batiment / Telescopaggio esterno all’edificio / Trepado
exterior a edificio / Telescopagem exterior ao edificio / HapawwueaHue BbICOTbI KpaHa, NPUCTErHYTOro K 34aHUI0

19 2

Fiihrungsstiick-Hélfte mit Podesten / Guide section with platforma

Cage télescopique avec plate-formes / Sezione guida con pedane RIS LTE
; ' 12,60 2,77 1,60 3500
Tramo guia con plataforma / Tramo guia com plataforma L
MonoBKHa HanpaBnAoLLE CeKLUK C NnoLlaakamMm
20 1 Hydraulikanlage und Klettereinrichtung / Hydraulic unit and climbing equip-
1,42 0,55 1760

e dispositivo di telescopaggio / Sistema hidraulico y equipo de trepado

ment / Systéme hydraulique et équipement de téléscopage / Impianto idraulico ﬁﬂ ﬂr 252
L H 3
Sistema hidraulico e telescopagem / M'mapoarperat u obolima HapaliMBaHus

357 HC-L 18/32 Litronic
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ltem Qty.
Rep Qte.
Voce Qta.
Pos. Cant.

3)

L(m) B(m) H(m) kg

Ref,
Mos.

Cant.
Kon-so

Kletiern im Gebédude

Climbing in the building / Télescopage dans le batiment / Pure varianti di gru allungabili
Subida no edificio / Trepado dentro del edificio / Camonoabém kpaHa B 34aHUK

21 1 Kletterturmstiick (D-St.) / Climbing tower section 3801C 6,28 1,90 2,81 9300
Elément de hissage de mat / Elemento torre di telescopaggio [ < 24HCE30-D1 6,30 2,45 2,45 9600
Tramo de torre trepador / Tramo de telescopagem n
1 Cekuna camonofbema 24 HC 630 - D2 6,30 2,45 2,45 9400
22 1 Hydraulikanlag?;nd Kletrt‘erc-’traverse/ Hydraulic unit and climbing
cross members / Systéme hydraulique avec traverses de télescopage
Impianto idraulico e traverse di allungamento / Equipo hidraulico y giilccsau 2'5’0 0.80 O'E’O ;?gg
traviesa de trepado/Equipamento hidraulico e travessa de telescopagem -
apoarperat U TpaBepca HapaluMBaHna
23 1 Einspannturmsttick (B) / Anchoring tower section / Elément de méat
d'encastrement / Elemento torre d’ancoraggio / Tramo de torre inferior /NI ggsHl((::ﬁaﬂ ggg ;gg ; gg gggg
de trepado / Tramo de telescopagem inferior / YnopHas cekumsi s ] g ¥
24 6 Fiihrungsrahmen (Hélfte) / Guide frame (half) / Cadre de hissage (moitié)
Telaio guida (meta) / Bastidor guia (mitad) / Bastidor de guia (metade) e et a2 o4g oA aang
Hanpaensiowasn pama (nonosvHa) i g g ¥
Ballast / Lest / Zavorra
Bﬂ“ﬂs' Lastre / Lastro / Bannacr
25 8 Stahlballast / Steel ballast / Lest en acier / Contrappeso di acciaio s =
Lastres metdlicos / Lastro metalico / Metannn4eckwia 6annact - B Aol i 0,20 S
26 1 Stahlballast / Steel ballast / Lest en acier / Contrappeso di acciaio i EZE]Z
Lastres metdlicos / Lastro metalico / Metannuyeckui 6annact L 4,50 0,80 012 2800
° e Small parts / Accessoires / Accessori
Kleln'elle Accesorios / Accessorios / Menkue getanmu
2% Seile, Kleinteile / Ropes, small parts / Cables, accessoires / Funi, accessori 4000

Cables, accesorios / Cabos, accessorios / Kanartbl, menkve getanu

9 Einzelgewichte. / Single weights. / Poids individuels. / Singoli pesi. / Tramo punta de pluma / Pesos de pegas componentes. / VbawsuayansHslit Bec.

Konstruktionsénderungen vorbehalten! / Subject to alterations! / Sous

Samtliche Angaben erfolgen ohne Gewiéhr. / This information is supplied without liability. / Ces

réserves de modifications! / Riservato il diritto di modifiche strutturalil
iSujeto a modificaciones! / Salvo modifigdo da construcao! / Npasa Ha
BHECEHWE KOHCTPYKTOPCKUX U3MEHEHUI CoXpaHstoTes!

TCS-001049-LBC-01 = EN 14439:2009 - DIN 15018

Liebherr-Werk Biberach GmbH

Postfach 1663, D-88396 Biberach an der Riss
T +4973 51 41-0, Fax: +4973 51412225
www.liebherr.com, E-Mail: info.lbc@liebherr.com

renseignements sont sans garantie. / Tutte le indicazioni fornite senza garanzia. / Declinamos
toda responsabilidad derivada de la informacion proporcionada. / Declinamos qualquer respon-
sabilidade quanto & informagéo fornecida. / Bce aaHHble ykasaHbl 6e3 obasatenscTs.

Printed in Germany.

-H1/B3 ¢ BGL C.0.11.0357 = 04.16 / 7

Liebherr Industrias Metdlicas, S.A.

Poligono Industrial Agustinos, Apartado 4096, E-31014 Pamplona
T +34-948-29 70 00, Fax +34-948-29 70 29
www.liebherr.com, E-Mail: info.lim@liebherr.com 357 HC-L18/32 Litronic 8
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